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1 1922 St. Gaudens $20 Gold Coin. 
2 1895 Liberty $20 Gold Coin. 
3 1986 U.S. Gold Eagles 4-coin set. ($50, $25, $10 & $5). (1 oz, 1/2 oz, 1/4 

oz & 1/10 oz). 
4 1897 Liberty $10 Gold Coin. 
5 (3) South Africa gold coins; 1982 1/2 kruegerand, 1978 2 rand and 1978 1 

rand. 
6 1987 Walt Disney's Snow White 50th anniversary 1 troy ounce .999 fine 

gold coin. 
7 1986 Liberty 3-coin set; gold five dollar, silver dollar and half dollar coins. 
8 (2) Canada 100 Dollar gold coins; 1989 & 1990. 
9 1987 Constitution 2-coin set; gold five dollar and silver dollar coins. 

10 1986 Liberty 3-coin set; gold five dollar, silver dollar and half dollar coins. 
11 1904 Liberty 2 1/2 dollar gold coin and 1853 Liberty 1 dollar gold coin. 
12 Chinese carved jade figure of two beasts entwined. Approximately 1 1/2 

inches in height. 
13 Four (4) carved hard stone toggles, including a two piece beast with fitted 

seal, a recumbent horse, a seated monkey, and a crouching beast. 
14 Chinese jade pendant disk, the top carved in high relief with dragon, and 

scroll work on underside. Approximate diameter 1 7/8 inches. 
15 Two (2) Chinese bronze mirrors, circular disks cast with relief decorations. 

Heavily oxidized. (Approx: 5 1/4" and 4" diameter). 
16 Chinese carved jade cover, carved with fo dog finial. Approximately 4 by 3 

1/4 inches. 
17 Chinese carved jade infinity knot modeled as entwined dragons. 

Approximately 1 1/4 by 2 1/4 inches. 
18 Chinese carved jade disk, one side carved with show symbols, the 

obverse carved with granulated texture. Approximate diameter 10 1/4 
inches. 

19 Jade carving modeled as mountain ridges, signed Verro. Approximately 1 
3/4 by 3 1/2 inches. 

20 Breitling Superocean Chronometer automatic wristwatch. A17360. 1500m 
/ 5000 ft. Serial no. 997608. Ref. no. A1736011 / B639. With case, box, 
"attestation de chronometre" document, manual and International warranty 
booklet. 

21 (2) Montblanc Meisterstuck Fountain Pens; Tribute to Mont Blanc 
Meisterstruck Classique model M23266, #VW2034297 (size M), nib 
marked 4810 18k Montblanc 750 (with case, box, service guide and tribute 
booklet) and a Carbon Steel model 23546, #VW1408839 (size M), nib 
marked 4810 18k Montblanc 750 (with case, box and service guide). 
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22 Omega Constellation Chronograph, caliber 1270 Piguet, Serial No. 
55983770, Stainless Steel band. With box, case, manual, International 
Warranty Card and Service Centres booklet. 

23 Elaborately Carved Hard stone Model of a Chinese Dragon Junk (ship) 
with three masts issuing from pagoda cabins. On a lacquered sea form 
stand. Approximately 39 by 46 inches. 

24 Gorham sterling silver flatware service, Lyric pattern. 116 pieces. 
Including: (12 each) dinner knives, luncheon knives, butter knives, 12 
teaspoons, 12 round soup spoons, 12 demitasse spoons, 16 dinner forks, 
12 luncheons forks, 7 salad/cake forks, 9 assorted serving pieces. 110 ozt 
excluding weighted handled pieces. Good condition. 

25 Howard & Co. New York, Sterling silver compote with engraved armorial 
crest. (Approx. 5 3/4" tall, 9 3/4" diameter, 29.55 ozt). 

26 Five (5) assorted sterling silver serving spoons. A Whiting "Oriana" 
pattern, a Gorham "Clermont" pattern, a J. E. Caldwell with a repousse 
shell bowl, a Durgin "Louis XV" pattern, and an International (Meriden) 
"Whitehall" pattern. Total weight 14.09 ozt. 

27 (2) Gold Coin Pendants. 1917 Netherlands 10 Gulden coin, mounted as a 
pendant and a 1991 Chinese Panda .999 1/20 oz coin mounted as a 
pendant, on a 14k yellow gold chain. (Total weight: Approx. 0.5 ozt). 

28 (2) Gold Coin / Charm Pendants. Yellow gold bezel set medallion (tests 
18k) and a 1853 U.S. $1 gold coin on a fine link chain (tests 10k). (Total 
weight: Approx. 0.47 ozt). 

29 Egyptian gold and amber ring. Yellow amber cabochon in yellow / rose 
gold setting with open frame work. (Approx. 0.79 x 0.54 mm, 6.9 grams, 
approx. size: 7). 

30 (2) Vintage yellow gold circular open work brooches. Each centered with 
cultured seed pearl. (Test 14k. Approx. 6.7 grams total weight). 

31 Ladies' fine reversible sable fur full length coat. Rich dark fur with 
contrasting top stitched pewter leather placket and button closure. 
Conforming leather at collar and cuffs, detachable button on raincoat 
similarly trimmed in leather. (Size: Approx. 14 - 16 US). 

32 Pair of carved wood wall brackets, modeled as winged caryatid supporting 
rocaille shelves. Seated on scroll and acanthine supports. (Approx. 25" 
tall). 

33 Lladro Porcelain Figure Depicting Cranes, On Wooden Base. (Mark 
Cannot Be Seen Because Of The Base, Possibly 1456, 21" Tall). 

34 Lladro Porcelain Figure, Lady With Flowers, Signed. (Approx. 16" Tall). 
35 Tibetan Thangka. Painting on silk, deity with attendants below, inscribed 

panels above, within brocaded silk borders. (Approx. 40' x 32" overall). 
36 Tibetan printed silk Thangka style banner. Elaborate detail, inscription at 

the bottom edge. (Approx. 32" x 28"). 
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37 Tibetan Thangka. Gilt painting on silk. Female deity, skull bead necklace, 
centered by tongues of flame. Framed within 2 brocaded silk borders. 
(Approx. 51" x 32" overall). 

38 Tibetan Thangka style painted textile. Hand painted deities and demons 
on a dark textile ground. Framed within multiple colors of brocaded silk. 
(Approx. 44" x 31"). 

39 Tibetan Thangka. Hand painted textile panel depicting a seated deity 
clutching coins and arrows in her multiple hands. Framed within tongues 
of flames, with deities and demons. Mounted with black silk border and 
attached black silk drape. (Approx. 42" x 26" overall). 

40 Tibetan Thangka style painted textile. Ink and parcel gilt, two divine figures 
with nimbus, seated on a tiled platform in a landscape. Framed within 
multiple patchwork textile borders. (Approx. 44" x 33" overall). 

41 Tibetan hand painted two sided textile. Ink and parcel gilt on oil cloth. On 
one side, a thangka style order of deities within a circle. The other with 
calligraphy with two red hand prints. (Approx. 30" x 20" overall). 

42 Gent's Art Deco sterling silver vanity set; (3) clothes brushes and shoe 
horn with Gorham marks, matching beveled hand mirror, inscribed RCH 
and a near matching wood lined dresser box with Webster mark. 

43 Alexandre Tielens (Belgian, 1868 - 1959), Oil on canvas, Still Life, Flowers 
in vases on a table. Signed A. Tielens. (Approx. 38 1/2" x 30 3/4", overall: 
46" x 38 1/2"). 

44 Continental School, Oil on tin, Offering to Soldiers. No apparent signature. 
(Approx. 27" x 33 1/2", overall: 31" x 37.5"). 

45 Henry Hillier Parker (British, 1858 - 1930), Oil on canvas, "Harvesting on 
the bank of Thames at Culham. In a gilt wood frame with a linen mat. 
(Approx. 19"x 29", Overall: 25" x 35"). 

46 Ferdinand Gehr (Swiss, 1896 -1996), Watercolor on paper. Signed, dated: 
'84 Gehr. Impressionist image of Tulips in primary color palette. Framed, 
matted and glazed. (Approx. 24 1/2" x 19 1/2", Overall: 29 1/2" x 24 1/2"). 

47 Louise J. Guyot (French, 1869 - 1927), Trawlers in harbor. Signed J.L. 
Guyot. (Approx. 21 3/4" x 13 3/4", overall: 32 1/4" x 24 1/2"). 

48 William Anderson Coffin, (American, 1855 - 1926), Oil on Canvas, Seated 
man in the woods by the lake, signed lower left, W. A. Coffin, Paris 18??. 
(Approx. 18 1/2" x 15 1/4", overall: 23 1/2" x 20 1/2). (From the collection 
of Frederic Krause Huber, deceased).damage to the canvas shown in 
photographs. 

49 Charles Partridge Adams (American, 1858 - 1942), Oil on Canvas, 
landscape with lake, trees and mountains. Signed lower left, Charles 
Partridge Adams. (Approx. 10 1/4" x 15 1/4", overall: 13 1/2" x 18 1/2). 
(From the collection of Frederic Krause Huber, deceased). 
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50 Ferdinand Gehr (Swiss, 1896 -1996), Watercolor on paper. Signed, dated: 
'85 F. Gehr. Impressionist image of Tulips and red flowers. Framed, 
matted, glazed. (Approx. 23" x 16 1/4", Overall: 30" x 23"). 

51 Framed oil on panel, portrait of the Duke of Essex, J. Alden Weir, after 
Gheeraedts. (Approx. 17 1/2" x 13", overall: 19 1/2" x 15 1/2). (From the 
collection of Frederic Krause Huber, deceased). 

52 John Faulkner, (1835 - 1894), Watercolor, Fisherman setting, "On the river 
near Creuznach", signed lower left, John Faulkner. (Approx. 17 1/2" x 
28.5", overall: 28 1/2" x 39 1/2"). 

53 Jacques & Mary Regat bronze sculpture, "Eclipse". Limited edition #2/12. 
Commemorating 2000 as a new millennium. (Approx. 72" tall). 

54 Group of mostly vintage Cameo jewelry, 6 pieces. Including pair of 
earrings, 2 pendant brooches in bezels marked 800, and a faux pearl 
framed pendant. Plus one contemporary cameo pendant. Good to fair 
condition, wear commensurate with age. 

55 Group of costume yellow gold rings, 3 pieces. Including Chinese High 
Karat ring (18 kt), a band marked 585 and a brushed gold ring marked 
14k. Total weight 0.48 ozt. 

56 English silver 6-pc dresser set, comprising beveled hand mirror, (2) silver 
lidded glass dresser jars, hair brush, comb and a clothes brush. Ornate 
repousse scroll work with lion and vacant cartouches. Hallmarked 
Birmingham 1968.Good condition, commensurate with age. 

57 Dan Sweeney (American, 1880 - 1958), Watercolor, Pilgrims offering to an 
Indian Hunter. (Approx. 9 3/4" x 12 7/8", overall: 13" x 16 1/4"). 

58 19th C. Russian icon, polychrome on wood with repousse silver and gilt 
metal oklad with (2) blue enamel tiles, adoration by sacred personages. 
(Approx. 14" x 11 1/4"). 

59 19th C. Russian icon, polychrome on wood with repousse silver oklad, 
Christ in half length. (Approx. 8 3/4" x 7"). 

60 19th C. Chinese octagonal form feng shui compass. Incised figures, 
calligraphic decoration and indicators. Incised Yin Yang verso. (Approx. 5 
1/4" wide). 

61 H.E. Kidson Oil on board, signed and inscribed verso "Sandhills at 
Hoylake H.E. Kidson 1903", signed HEK. (Approx. 12" x 16", overall: 14 
1/2" x 18 1/2"). (From the collection of Frederic Krause Huber, deceased). 

62 Charles Edward Brittan, (British, 1837 - 1888), Watercolor, Stone Cross in 
the moor. Signed lower left, Charles E. Brittan. Under glass. (Approx. 9 
1/2" x 13 1/2", overall: 17" x 20 3/4"). (From the collection of Frederic 
Krause Huber, deceased). 



D.G.W. Auctioneers Inc. 
California Fine & General Estates Auction – June 27, 2015 

 

5

63 Charles Edward Brittan, (British, 1837 - 1888), Watercolor, Country 
landscape with cows, bridge and stream, signed lower left, C.E. Brittan. 
Under glass. (Approx. 9" x 13 3/4", overall: 15 3/4" x 20 3/4"). (From the 
collection of Frederic Krause Huber, deceased). 

64 Framed oil on board, landscape, possibly Greece, signed lower right, 
Edward Gay. Under glass. (Approx. 12 1/2" x 19 1/4", overall: 15 1/2" x 20 
1/4"). (From the collection of Frederic Krause Huber, deceased). 

65 Tavik Frantisek Simon (Czech, 1877 - 1942), Color etching, "Place 
Maubert", French street market scene. #115. Signed T.F. Simon. (Approx. 
13" x 13 1/2", overall: 23" x 23"). 

66 Group of (4) Chinese carved hard stone pendants. (2) pendants carved as 
scarabs, a variegated pendant carved as pea pods and a jade cicada 
figure. Cicada figure has a broken leg. 

67 Group of (8) Sterling and other miniature boxes; Gorham sterling and 
mixed metals Asian style calling card case, a hinged shell form box, 
Russian silver kiddish cup, miniature treasure chest, 1850 Bank of Upper 
Canada coin lidded pill box, (2) 800 gilt silver shell boxes, Chinese oval 
lidded box with inscribed lid. Kiddish cup broken at the stem. 

68 William Langley, (British, 1852 - 1922), Oil on Canvas, laid on board, 
Cottage in a tranquil mountain landscape, signed lower right. Within a 
molded gilt wood frame. (Approx. 20" x 30", Overall: 28 1/2" x 38 1/2"). 

69 Baker furniture "Historic Charleston Reproduction" Hepplewhite style 
mahogany sideboard. Bow front with frieze center drawer flanked by two 
drawers on each side, raised on square tapered legs. Cross band and 
string inlay. (Approx. 38 1/2" x 67 3/4" x 26"). 

70 19th C. Burl walnut oval tilt top breakfast table on turned pedestal issuing 
four carved scroll footed supports on casters. Mid 19th C. (Approx. 28" x 
53" x 42"). 

71 19th C. Flame mahogany veneered 2-drawer chest on shaped bracket 
foot base. The drawers fitted with metal lion mask and ring handles. 
(Approx. 29" x 25" x 17"). 

72 19th C. Burl walnut demi lune fold over top, console table, on cabriole legs 
terminating in pad feet. Green felt lined top, folds open to rest on a slide 
out leg. (Approx. 29" x 30" x 15 1/4", when closed). 

73 Pair of Baroque style wood, gesso and parcel gilt table lamps with peinte 
decorated twist form standards on circular foot with Corinthian capitols. 
Single light and contemporary black shades. 

74 Asian 2-section stacking chest. Figured wood with metal hardware. The 
upper case fitted with a row of 4 drawers over a 2-door cabinet opening to 
a well, on conforming lower case. Set on a fitted stand. (Approx. 55" x 38 
1/2" x 16 1/4"). 
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75 Empire style 2-branch chandelier. Ebonized metal and brass square 
tapered standard issuing two scrolled branches, each with a 4 faux candle 
fitting and pendant crystal shade. (Approx. 30" tall, 36" wide). 

76 Set of (4) Louis VXI style tabouret stools. Brocaded champagne silk 
upholstered seats with parcel gilt decorated wood frames. Raised on 
square tapered legs. (Approx. 18 1/2" x 18 1/2" x 18 1/2"). 

77 Tibetan Thangka. Painting on canvas with brocaded silk border and side 
fringes. Combative figures surrounded by various deities and demons in 
tongues of flames. With silk drape. (Approx. 17" x 12", overall: 33" x 19 
1/2"). 

78 (3) Tibetan Thangkas. Various buddhistic figures in cloud bands and 
flames, with attendants demons and deities. Paint on canvas within silk 
borders. (Approx. 12" x 9 1/2", 13" x 10" & 12" x 8"). 

79 (2) Tibetan Thangkas. Green buddhistic figure seated in cloud bands with 
black fabric borders (approx. 18 1/2" x 14") and Buddhistic creature with 
skull decorated head dress and a belt of human heads, in a blue sky with 
subterranean figures. (approx. 13" x 11 1/2"). (Overall: 33" x 21" & 26 1/2" 
x 18"). 

80 (3) Tibetan Thangkas. (2) paintings on silk and a paint on canvas. 
Buddhistic figure standing on a lotus bed, multi headed deity standing in a 
shrine and a deity on a horse back with attendant. (Approx. 16" x 10 1/4", 
18" x 14", & 15" x 11", overall: 28" x 16", 23" x 19" & 32" x 19"). Each 
mounted within silk borders. 

81 Pair of marble foo dog sculptures, white and grey variegated marble with 
finely carved detail. Seated as beasts on plinths. Approximately 53 x 45 x 
21 inches. 

82 Russian Silver Mounted Cut Glass Claret Jug. Silver hinged lid, vermeil 
interior, hallmark and makers mark stamped on underside. Fruit finial 
centered by wreaths, applied Lily garlands decorate the silver rim. 
Hallmark: Moscow (1908-1926). Makers Mark: MK Height: 13 ½ inches. 

83 Arzberg Bavaria 22k gold plated porcelain dessert tea service. Consists of 
13 dessert plates, 14 saucers, 12 tea cups, 2 sugars with lids, 2 creamers, 
and a teapot. Tea pot missing lid. 46 pieces total including lids. 

84 Set of (9) Wedgwood bone china "Florentine" demitasse cups and 
saucers. 2714. 

85 Rosenthal Bavarian porcelain gold encrusted circular footed center bowl. 
Horned mask and scroll handles. (Approx. 4 3/4" tall, 12" wide).Some 
losses to gilt in the interior. 

86 Gorham Sterling silver weighted base, 5-light candelabrum. The five 
socket scroll arm branch unscrews from the circular footed base to form a 
single candlestick. Some nicks and dents at the base. 
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87 Meisterstuck Montblanc Diamond Legrand Fountain Pen. Ident Number 
105974. Model M23794. Clip No. EW1548761. 14k nib. Mystery Black. 
With Certificate, box, case and service guide. Excellent. 

88 Meisterstuck Montblanc Diamond Legrand Rollerball pen and a Ballpoint 
Pen. Ident Numbers 106126 & 106125, Models M23873 & M23871. Clip 
Nos. XW1061650 & XW2028959. With Certificates, box, case and service 
guides. Excellent. 

89 Montblanc Meisterstuck carbon steel rollerball pen. Number 5833, Model 
23563, Clip Number PW1452005. With box, case and service guide. 
Excellent. 

90 Montblanc Meisterstuck carbon steel ballpoint pen and mechanical pencil 
(0.7mm). Numbers, 5835 & 5836, Models 23564 & 23565, Clip Nos. 
PW1456928 & EW1471779. With box, case and service guide. Excellent. 

91 Grand Baroque Style Carved Oak Table. Rectangular top with chamfered 
corners, on a frieze ornately carved all around, with acanthine scroll and 
birds. Fitted with one full length drawer. Raised on carved double urn and 
dolphin supports with carved trestle stretchers. Carved lion head and ring, 
pendant finial embellished corners. First quarter 20th C. (Approx. 31 1/2" 
tall, 69" x 37"). 

92 Oak 2-door writing box. The double slant front doors hinge open to an 
interior, fitted with four shaped letter slots, two glass inkwells, a cubby and 
a drawer. Inlaid brass keyhole escutcheon. First quarter 20th C. (Approx. 
12" x 15" x 8 1/4"). 

93 Persian Sarouk hand knotted wool rug. Trimmed one end, cotton fringe 
replaced. (Approx. 5' x 3'7"). 

94 Semi-antique Persian Sarouk rug, hand knotted wool pile on cotton 
foundation. Claret ground with indigo, teal and rose palette foliate and 
palmette motif. Approximately 19 ft. x 10 ft. 

95 Two Asian scrolls; (1) Hand painted ink on paper, Guan Yin seated above 
a river landscape. Inscribed, with chop seal. (Approx. 47" x 12", overall: 
74" x 17") and (2) Ink and color on paper, with silk borders, Sage and child 
with nobleman. With chop seal. (Approx. 24" x 15 1/2", overall: 58" x 17") 

96 Two Asian Scrolls; (1) Ink on silk, Blossoming tree, inscribed, with chop 
seal, mounted on paper, with narrow silk borders. (Approx. 74" x 19", 
overall: 76" x 20 1/2") and (2) Ink on silk, Building near a river bank with 
distant mountains. Inscribed, with chop seal. Mounted on paper with silk 
borders. (Approx. 57" x 17 1/2", overall: 77" x 20"). 

97 Hand knotted Persian wool pile rug on cotton foundation. Red and slate 
medallion on ivory field with red border. (Approx. 4'10" x 3'3"). 

98 Persian Fereghan hand knotted wool rug. Trimmed both ends, fringe 
added. (Approx. 6'9" x 4'2"). 
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99 Meisterstuck "Tribute to Mont Blanc" Classique ballpoint pen with 3-pen 
black leather pouch, size 3. (Pen: Ident Number 106846, Model M23268, 
Clip No. CW2109734. Pouch: 14313, Model 30303). With box, case, 
tribute to Mont Blanc booklet and service guide. Leather pouch with box, 
soft cloth case and cardboard case. Cardboard case for the pouch has 
torn lid. Otherwise Excellent. 

100 (2) Montblanc Legrand Fountain Pens with 14k nibs. Platinum Line 
legrand (Ident 2852, Clip No. GW1103135) and Legrand (Ident 13662, 
Clip No. YW1256444). With box, case and service guides. Excellent. 

101 Tag Heuer Aquaracer Automatic 300m men's wristwatch. Black dial, 
stainless steel band. Ref. no. WAB2010, Serial no. LJ4571. With box, 
case, Instructions and Guarantee Card. 

102 Meisterstuck "Tribute to Mont Blanc" Classique Rollerball pen with 3-pen 
black leather pouch, size 3. (Pen: Ident Number 106845, Model M23267, 
Clip No. HW2273171. Pouch 14313, Model 30303). With box, case, tribute 
to Mont Blanc booklet and service guide. Leather pouch with box, soft 
cloth case and cardboard case. Excellent. 

103 Montblanc Meisterstuck Solitaire Gold & Black Fountain Pen with 3-pen 
leather pouch. (Pen: Ident 35975, Model M1846, Clip No. CT1059190. 
Pouch 14313, Model 30303). With box, case and service guide. Leather 
pouch with box, soft cloth case and cardboard case. Excellent. 

104 (3) Montblanc Meisterstuck platinum line Legrand pens. Fountain pen 
(Ident 2851, 14k nib, Clip No. YW1706840), Rollerball pen (Ident 7571, 
Clip No. KW2232212) and Ballpoint pen (Ident 7569, Clip No. 
IW1992416). With box, case and service guides. Excellent. 

105 Montblanc Meisterstuck Legrand Rollerball pen, Ballpoint pen and a 
Mechanical pencil (0.9mm). (Ident Numbers 11402, 10456 & 11160, Clip 
Nos. PW1830988, HW2072378 & MW1798403). With box, case and 
service guides. Excellent. 

106 Montblanc Meisterstuck Platinum Line Legrand Rollerball pen, Ballpoint 
pen and a Mechanical pencil (0.9mm). (Ident Numbers 7571, 7569 & 
7572, Clip Nos. KW1997976, MW1097377 & YW1860092). With box, case 
and service guides. Excellent. 

107 Belouch hand knotted wool pile prayer rug. Brown field with red border. 
(Approx. 4'7" x 2'9"). 

108 Hand knotted Sumac wool rug. Triple square ivory medallion motif. 
(Approx. 8'9" x 5'11"). 

109 Large Florentine Painted wood panel with gesso and gilt carved scroll and 
acanthus, framing a painting of the Agony in the Garden. 18th - 19th C. 
with modern repair. (Approx. 29" x 26"). Missing applique. 
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110 Circa 1900 Large gilt framed mirror. The rectangular gilt frame having a 
shield in cartouche and laurel leaf pediment with deep egg and dart 
carved outer border and bead molded inner border. (Approx. 66" x 43"). 

111 Collection of 1940s and 1950s Baseball, Football and Basketball 
ephemera incl. White Sox / Cubs programs, Chicago Rockets Football 
programs. Fine+ condition. 

112 Group of (17) Papua New Guinea shell currency discs. (Various sizes, 1 
1/4" to 4 1/4"). 

113 (2) Fenwick Fly Reels; Class 6 & Class 2, with soft cases. 
114 (2) Penn Senator Fishing Reels. 114H Special Senator 6/0 high speed 

reel & 40 GLS Graphite Lever Senator reel. 
115 2 Asian scroll. Each ink and color on paper, with silk borders. 1: depicting 

two vignettes; woman embroidering a slipper; and woman drawing. 
Inscribed, with seal chops. 13 x 12 1/2 inches; overall 61 x 14 inch. The 
second scroll: Birds in a landscape with peonies. 80 x 19 inches overall. 

116 2 Chinese scrolls. 1) Ink and color on paper with brocaded silk borders. 
Figures standing on opposite river banks in a mountain landscape. 
Inscribed, with seal chop. Overall: 77 x18 inches. 2) Ink and color on 
paper, Liu Hai sporting the three-legged toad. Inscribed, with seal chop. 
Overall: 65 x 23 inches. 

117 Wedgwood blue Jasperware 3-piece tea set comprising a teapot, pitcher 
and lidded sugar bowl with neoclassical design; and a lidded candy jar 
with grape vine motif; and a cheese knife. 

118 Royal Doulton porcelain dinner service, "Grantham" pattern No. D5477. 
Comprising: 16 dinner, 10 salad, 10 bread plates; 10 cups and saucers +1 
saucer; 2 large cups and saucers; sugar bowl and creamer; 2 serving 
bowls; 2 platters; 2 soup bowls and 1 square tray. 

119 French Gilt Bronze Chandelier. Cast with griffins, cherub masks, corona 
and acanthine elements. The central etched glass 2-light shade, centered 
by four single light branches with etched glass shades. Circa Early 20th 
Century. Very good condition and electrified. Unsure of working condition. 

120 Oil on canvas, titled per plaque "The Nobleman - G.B. Tiepolo (1696-
1749)". 25 1/2 x 21 inches. Portrait of an elegant gentleman with plumbed 
headdress. Within a gilt wood frame. 30 3/4 x 26 1/2 inches overall. 18th-
19th Century canvas relined. 

121 Henri Pierre Picou (French 1824-1895). Oil on canvas The Fortune Teller. 
24 x 32 inches. Within a molded gilt wood frame. 30 x 37 inches overall. 

122 Group of 5 sterling silver bread/hors d'oeuvre plates comprising 4 Gorham 
plates pattern #43372, 6 1/2 inches; and one other near matching plate 
marked Sterling, 6 3/4 inches. Total weight is approximately 23 ozt. 
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123 French agate veneered 3-piece clock and garniture set. Comprising an 
architectural form case with bronze columns, trophy and mask appliques. 
Time and strike movement with French foundry stamp. 10x 15 x 6 inches. 
And a pair of associated bronze embellished urn garnitures on stepped 
plinths. 12 x 4 3/4 x 4 1/2 inches. 

124 Kiyoshi Saito (Japanese 1907-1997). Wood block print titled "Asyrua 
Nara" signed on plate and in pencil "Kiyoshi 15/70 1959" 30 x 18 inches. 
Matted, framed and glazed. 

125 Yoshitora (fl. 1850-1880). Wood block print triptych, showing a samurai 
battle scene at night. Matted, framed and glazed. 

126 Hiroshi Yoshida (Japanese 1876-1950). 2 Wood block prints. Oban tate-e 
format. Titled: "A Night in Kyoto" and "A Little Restaurant". Later 
impressions of original 1933 printing. Matted, framed and glazed.0 

127 Japanese wood block print, oban tate-e format. Woman holding a parasol 
in a snowy landscape. Signed lower right. Circa 1930. 14 x 9 1/2 inches. 
Matted, framed and glazed. 

128 Japanese wood block print, oban tate-e format. Geisha's head by 
Kunisada signed Toyokuni ga in the lower right. Mid 19th C. 14 x 9 inches. 
Matted, framed and glazed. 

129 Yoshiiku (Japanese 1833-1904) wood block print triptych. Samurai battle 
near a dais. 14 x 29 inches. Matted, framed and glazed. 

130 Japanese wood block print triptych by Yoshichika. Gathering of samurai 
with curtains hung for privacy. 14 x 29 inches. Matted, framed and glazed. 

131 Chinese porcelain beehive water pot covered in peach bloom glaze over 
an etched design. The base with six character underglaze blue Kangxi 
mark and late 18th-19th Century. Height: 3 1/2 inches x Diameter: 4 1/2 
inches. With rosewood base. 

132 2 Chinese porcelain Bencharong Toh Prik jars (Sino-Thai). 19th Century. 
One: decorated in multicolored floral design. Cover with gilt metal finial. 
Height: 3 inches. The second: decorated in multicolored floral. design with 
reserves surrounded with an orange border. Height: 2 1/2 inchesThe 
second jar with minor chips. 

133 Chinese porcelain bottle vase covered in sang de boeuf glaze. Early 19th 
Century. Height: 11 inches. Repaired at neck. The neck has been broken 
and repaired. 

134 A contemporary Korean porcelain vase of round bulbous form with small 
foot and rimmed live, covered in white glaze. The base with one stylized 
character. Artist not identified. Purportedly in various museum exhibitions 
from 1965-1981 including the Pacific Asia Museum in Pasadena. 
Approximately 9 3/4 inches high, diameter 9 inches. Weight approximately 
5 pounds. 
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135 Set of 4 Japanese lacquer covered bowls and associated plates decorated 
in gold lacquer floral design on black lacquer ground. The lid interiors with 
decorated with gilt grasshopper. One lid repaired. 

136 Set of 4 Japanese lacquered wood saucers, each with a different gilt floral 
design. Diameter: 6 inches. 

137 Japanese silver gift box with gilt chrysanthemum on the top, and silk ties. 
Hallmark. Mid 20th Century. Presented to the late owner by the Imperial 
Family. 

138 A group of associated Chinese Canton Rose porcelain tableware, 
including a 3-piece tea set plus 6 teacups and saucers; 6 dinner-6 lunch 
and 2 bread plates; an oval and a round platter; a round covered bowl; 
and center bowl; and a gravy bowl with stand. Mid 20th Century. 

139 2 Indonesian copper and mixed metals tjaps batik printing stamps. Early 
20th Century. 

140 Carved wood and lacquer standing Buddhistic figure with inset glass 
stones decorating his flowing robe. Mounted on wood plinth. Height 
overall: 40 inches. 

141 James Abbott McNeill Whistler (1834-1903) Etching "Billingsgate Harbor". 
Signed and dated in the plate: Whistler 1859. Plate: 5 7/8 x 8 7/8 inches. 

142 Decorative Medieval style armorial banner. Paint on silk, with long fringed 
bottom edge, mounted for wall hanging. Approximately 75 x 75 inches. 
Lavender ground with shield and crown motif. Mid 20th Century. 

143 Decorative Medieval style armorial banner. Paint on silk, with long fringed 
bottom edge, mounted for wall hanging. Approximately 75 x 75 inches. 
Black ground with knight's helmet and shield crest. Mid 20th Century. 

144 Decorative Medieval style armorial banner. Paint on silk, with long fringed 
bottom edge, mounted for wall hanging. Approximately 75 x 75 inches. 
Green ground with knight's helmet and two shields crest. Mid 20th 
Century. 

145 (3) Faventia Hurdy Gurdy music rolls. Nos. 20, 23 & 96. in wood boxes. 
(Player length: 16", overall: 19 1/2"). 

146 Set of gilt rimmed crystal stemware incl. wine glasses, champagne stems, 
cordials. (45 pcs). 

147 Mintons porcelain partial dinner service, A4604 pattern. (6) dinner plates, 
(6) teacups and saucers, (2) coffee cups and saucers.(1) teacup with 
hairline crack. 

148 Chinese sheet gold pendant in the shape of a dragonfish with a black 
shark's tooth forming the body. 22+Kt. yellow gold. 1 3/4 inches. 

149 Japanese large Bizen pottery jar covered in a brown-black glaze. 18th-
19th Century. Height: 16 inches. 

150 Chinese carved wood and gilt frieze panel carved as birds in flowering 
branches. 34 x 4 inches. Late 19th - Early 20th Century. 
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151. (2) BOXES OF LP RECORDS.  
 
152. COLLECTION OF ASSTD. DVDS. 

(APPROX. 110).  
 
153. GROUP OF MID 20TH C. MUSIC, 

SPORTS AND OTHER MAGAZINES.  
 
154. (3) HAT BOXES WITH ASSTD. 

WOMEN'S VINTAGE HATS.  
 
155. CONTEMPORARY CARVED WOOD 

FIGURE, TRAVELER WITH HIS DOG. 
(APPROX. 36" TALL).  

 
156. CAST BRONZE SCULPTURE OF TWO 

YOUNG WOMEN, ON MARBLE BASE. 
ONE HOLDING A BASKET, ARMS 
AROUND EACH OTHER. 
INDISCERNIBLE MARK. (APPROX. 29 
3/4" TALL).  

 
157. "THE JOHN ALDEN" CONTEMPORARY 

MAHOGANY 5-DRAWER LOWBOY.  
 
158. MOUNTED BASS WALL HANGING. 

(OVERALL: 21.5" X 41.5").  
 
159. PAIR OF SPANISH STYLE CARVED 

WOOD ARMCHAIRS WITH 
UPHOLSTERED BACK AND SEAT.  

 
160. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG, RED 

FIELD WITH DARK BLUE PANELS. 
(APPROX. 5'9" X 3'6").  

 
161. (2) REPLICA BRITISH MEDALS.  

 
162. SILVER PLATED DOG FIGURE. 

(APPROX. 4.5" TALL, 7.5" WIDE)  
 
163. (12) PEACE SILVER DOLLARS.  

 
164. (12) MORGAN SILVER DOLLARS.  

 
165. GROUP OF U.S. COINS; (2) 1964 SILVER 

HALF DOLLARS, (11) POST 1964 
SILVER HALVES, (5) SILVER 
QUARTERS, (1) 1964 SILVER DIME, (12) 
WHEAT BACK PENNIES AND A ROLL 
OF PENNIES.  

 
166. 1899 MORGAN SILVER DOLLAR.  

 
167. GROUP OF FOREIGN COINS INCL. 

SILVER.  

168. BELT BUCKLE MADE FORM BUFFALO 
NICKELS.  

 
169. 1894-O MORGAN SILVER DOLLAR.  

 
170. 1888-S MORGAN SILVER DOLLAR.  

 
171. (3) GOLD PLATED POCKET WATCHES.  

 
172. (2) INDONESIAN DAGGERS AND AN 

AFRICAN SWORD.  
 
173. (3) TRIBAL SWORDS.  

 
174. GROUP OF MOTHER-OF-PEARL 

HANDLED KNIVES WITH STERLING 
NECKS AND A COIN SILVER SPOON.  

 
175. ORIENTAL STYLE 10-DOOR TALL 

CHEST WITH LATTICE DOORS.  
 
176. HAND KNOTTED PERSIAN WOOL RUG. 

RED GROUND WITH BLUE, PINK, 
BROWN AND BEIGE. (APPROX. 6' X 3').  

 
177. BAKER FURNITURE CIRCULAR 

SINGLE DRAWER OCCASIONAL 
TABLE WITH LOWER SHELF.  

 
178. PAIR OF BURL VENEER ON WOOD 

BALUSTER FORM BUST STANDS WITH 
CIRCULAR MARBLE INSETS AND GILT 
METAL EMBELLISHMENTS. (APPROX. 
43" TALL).  

 
179. REGENCY MAHOGANY CORNER 

CABINET IN 2 SECTIONS. 19TH C. SET 
BACK UPPER GLAZED DOOR DISPLAY 
CABINET ON A BASE FITTED WITH 
SINGLE DRAWER OVER A PANEL 
FRONT CABINET DOOR WITH 
SATINWOOD URN MEDALLION INLAY. 
(APPROX. 55" X 20" X 20").  

 
180. FRAMED MIRO LITHOGRAPH, PLATE 

SIGNED, "MARAVILLAS VII". (APPROX. 
19.5" X 14").  

 
181. BRONZE SCULPTURE, LADY WITH AN 

URN, ON MARBLE BASE. (AFTER 
MOREAU). (APPROX. 27" TALL).  

 
182. EARLY 20TH C. MAHOGANY SINGLE 

DRAWER, 2-DOOR CUPBOARD. (30" 
TALL).  
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183. GROUP OF VINTAGE METALWARE 
INCL. BUCKETS, PANS, SHOE FORMS.  

 
184. PAINTED AND GILT RUSSIAN ICONIC 

WALL HANGING AND A PORTRAIT 
PLAQUE.  

 
185. COLLECTION OF DVDS. (APPROX. 135).  

 
186. PAIR OF RALPH LAUREN POLO 

LEATHER SHOES AND A PAIR OF 
FRENCH SHRINER SHOES. (SIZE 14D & 
14W).  

 
187. (2) BOXES OF LP RECORDS.  

 
188. (6) HUMMEL PORCELAIN FIGURES 

INCL. PRAYER BEFORE BATTLE, TO 
MARKET.  

 
189. (6) HUMMEL PORCELAIN FIGURES 

INCL. FLIGHT INTO EGYPT, 
CANDLELIGHT , SIGNS OF SPRING.  

 
190. (2) ORIENTAL POTTERY TEAPOTS, 

ORIENTAL POTTERY VASE AND A 
BRASS SCOOP WITH WOOD HANDLE.  

 
191. (6) HUMMEL FIGURES INCL. LITTLE 

HIKER, NOT FOR YOU, TRUMPET BOY.  
 
192. WATERFORD CRYSTAL VASE (10" 

TALL) AND A PAIR OF HUNGARIAN 
CRYSTAL CANDLE HOLDERS. (12" 
TALL).  

 
193. H & CO. LIMOGES LIDDED SERVING 

DISH AND A MINTON GRIMWADE'S 
PORCELAIN DISH.  

 
194. FRAMED ETCHING, AFTER P.G. 

JEANNIOT, "BOULEVARD DE PLACE 
BONAPARTE". (APPROX. 4 1/4" X 6 
1/2").  

 
195. ETHAN ALLEN CONCAVE FRONT 3-

DRAWER BEDROOM CHEST.  
 
196. FRAMED SERIGRAPH, TWO WOMEN 

RELAXING, SIGNED LOWER RIGHT, 
#1/275. WITH SOMA SEAL. (APPROX. 
29.5" X 35.5").  

 
197. SET OF (3) VINTAGE BLACK AND GILT 

PAINTED NESTING TABLES.  
 

198. HAND WOVEN NAVAJO RUG. RED 
AND BEIGE WITH STAR DECORATION. 
(APPROX. 4'3' X 3').  

 
199. COLLECTION OF DVDS. (APPROX. 130).  

 
200. LADIES' FUR COAT, I. MAGNIN.  

 
201. FRAMED LITHOGRAPH ON PAPER, 

AFTER PICASSO, FEMME ACROUPI, 
#116/500. (APPROX. 28" X 19").  

 
202. ORIENTAL RED LACQUERED FRONT, 

2-DOOR CABINET.  
 
203. SOUTH ASIAN CARVED WOOD 

VISHNU - GARUDA FIGURE. (APPROX. 
19.5" TALL, 11" WIDE).  

 
204. (2) CONTEMPORARY SINGLE DOOR 

CABINETS.  
 
205. JOHN WIDDICOMB DINING TABLE 

WITH 3 LEAVES AND 8 CHAIRS.  
 
206. GROUP OF ASSTD. FRAMED PRINTS 

INCL. GINNY HOGAN, DANA DRAPER  
 
207. GROUP OF 18TH, 19TH & 20TH C. 

BOOKS INCL. LEATHER BOUND. 
(APPROX. 21).  

 
208. FRAMED NORMAN ROCKWELL PRINT, 

FAMILY TREE. SIGNED. (APPROX. 18.5" 
X 17").  

 
209. CONTINENTAL STYLE MARBLE TOP 4-

DOOR LONG SIDEBOARD.  
 
210. FRAMED COLOR ETCHING, COUNTRY 

LANDSCAPE WITH HOUSES, MARKED 
B.W. LEADER 1902. (APPROX. 18" X 
27").  

 
211. ASSEMBLY OF (3) CARVED AND 

PAINTED WOOD MASKS, SOUTH 
ASIAN AND OCEANIC, DISPLAYED ON 
FRAMED WALL MOUNTED PANEL.  

 
212. (2) BOXES OF LP RECORDS.  

 
213. COLLECTION OF DVDS. (APPROX. 135).  

 
214. (2) PAIRS OF MEN'S NEW BALANCE 

ATHLETIC SHOES. (SIZE 14).  
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215. LARGE GROUP OF SILK SCARVES.  
 
216. MID 20TH C. CIRCULAR SIDE TABLE 

WITH MARBLE INSET, 2 DRAWERS, 2 
SLATS AND GALLERY.  

 
217. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. RED 

FIELD WITH SQUARE PATTERNS. 
(APPROX. 5' X 3').  

 
218. EARLY 20TH C. PINE 4-DRAWER, 2-

DOOR CHEST. (DAMAGE NEAR THE 
HINGES).  

 
219. FRAMED COLOR LITHOGRAPH, 

"PRELUDE", SIGNED ADAMI. MARKED 
2.60 WITH "EP" SEAL. (APPROX. 29.5" X 
39").  

 
220. CIRCA 1930S MAHOGANY SETTEE 

AND SIDE CHAIR. SETTEE WITH 
UPHOLSTERED BACK AND SEAT, 
SPINDLE SIDES (2 SPINDLES MISSING). 
CHAIR WITH UPHOLSTERED SEAT.  

 
221. PAIR OF JOHN WIDDICOMB 

CONTEMPORARY MAHOGANY 
ARMCHAIRS WITH CUSHIONS, CANE 
SEAT AND CARVED FAN BACK.  

 
222. GRAND RAPIDS CO. MAHOGANY 

BREAKFRONT CHINA CABINET. 2 
GLASS FRONT LATTICED DOORS, 
SINGLE DRAWER AND (2) LOWER 
DRAWERS.  

 
223. LANE CEDAR LINED BLANKET CHEST 

WITH SINGLE DRAWER.  
 
224. PERSIAN SAROUK RUG. RED FIELD 

WITH FLORAL PATTERN. (APPROX. 12' 
X 9').  

 
225. FIRST QUARTER 20TH CENTURY 

CARVED FIGURAL STATUE. (APPROX. 
42" TALL).  

 
226. CHINESE CELADON BOWL AND (3) 

ASIAN CERAMIC BOWLS. (APPROX. 5 
1/2" TO 8 1/4" DIAMETER).  

 
227. ASIAN GILT WOOD BUDDHISTIC 

FIGURE WITH MULTIPLE ARMS AND A 
HALO BACK. (2 ARMS MISSING, SOME 
ARMS DAMAGED). (APPROX. 17.5" 
TALL).  

228. BACCARAT CRYSTAL DOG FIGURE. 
(APPROX. 4 3/4" TALL, 6 1/2" LONG).  

 
229. CONTINENTAL VIENNA STYLE 

COBALT AND PARCEL GILT 
PORCELAIN BALUSTER VASE. HAND 
PAINTED DAMSEL IN RESERVE. 
APPLIED OPEN WORK GILT SCROLL 
HANDLES. (APPROX. 17" TALL).  

 
230. PAIR OF BRONZED FIGURAL TABLE 

LAMPS (WOMEN ON HORSES) WITH 
RED AND FROSTED GLASS SHADES.  

 
231. GROUP OF (7) JAPANESE COLOR 

PRINTS INCL. WOOD BLOCK. (4 
FRAMED).  

 
232. LADIES' FUR COAT.  

 
233. ASSEMBLY OF (3) CARVED AND AND 

PAINTED MASKS, SOUTH ASIAN, 
DISPLAYED ON FRAMED WALL 
MOUNTED PANEL.  

 
234. GILT FRAMED BEVELED MIRROR.  

 
235. (2) POTTERY VESSELS, WOODEN 

BUCKET AND (2) ORIENTAL GILT AND 
LACQUERED PANELS.  

 
236. MID 20TH C. MAHOGANY 3-DRAWER, 

2-DOOR SIDEBOARD. MADE IN GRAND 
RAPIDS.  

 
237. HAND KNOTTED AFGHAN RUG. 

(APPROX. 6'8" X 3'8").  
 
238. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

BLACK ARMCHAIR WITH CURVED 
BACK AND UPHOLSTERED SEAT.  

 
239. POLYNESIAN CEREMONIAL HEAD 

GEAR AND A MASK.  
 
240. GROUP OF METALWARE INCL. (2) 

FLAT IRONS, UMBRELLA STAND, 
BUCKET, PLANTER.  

 
241. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS AND 2 
LEAVES.  

 
242. ADAMS TITIANWARE HAND PAINTED 

PORCELAIN DINNER SERVICE. ROYAL 
IVORY. RD. 459174. (APPROX. 78 PCS).  
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243. CIRCA 1940S MAHOGANY CHINA 
CABINET.  

 
244. ORIENTAL RED LACQUERED MIRROR 

WITH GILT FIGURAL PANEL 
DECORATION.  

 
245. MAHOGANY 3-DRAWER CHEST WITH 

MARQUETRY INLAY. (NO MARBLE).  
 
246. MODERNIST CRANBERRY GLASS 6-

LIGHT CHANDELIER.  
 
247. GILT METAL 6-LIGHT CANDELABRUM 

ISSUING FROM THE TOP OF THE HEAD 
OF A SEATED BOY. (APPROX. 21" 
TALL).  

 
248. SET OF (6) RED COMET FUEL 

EXTINGUISHER LIQUID BULBS (WITH 
CASE), BRASS FIRE NOZZLE AND A 
DUAL VALVE NOZZLE.  

 
249. (3) VINYL COLLECTOR DOLLS; (2) 

LLOYD MIDDLETON ROYAL VIENNA 
DOLLS AND A LEE MIDDLETON BABY 
GRACE DOLL. IN BOXES.  

 
250. PAIR OF BRASS AND PATINATED 

METAL FLOOR LAMPS.  
 
251. PAIR OF LARGE DECORATIVE 

POLYCHROME AND BRONZE FLOOR 
STANDING LIDDED URNS, CAST WITH 
TRUMPETING CHERUBS AND FRUITED 
GARLANDS. (APPROX. 40" TALL, 20" 
WIDE).  

 
252. PAKISTANI WOOL RUG. BEIGE FIELD 

WITH RED GEOMETRIC SHAPES. 
(APPROX. 9' X 6').  

 
253. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 4-

DOOR SIDEBOARD.  
 
254. PAKISTANI WOOL RUG. SALMON 

GROUND WITH BEIGE AND BLACK 
MEDALLIONS. (APPROX. 12' X 9.5').  

 
255. HICKORY CHAIR CO. 

CONTEMPORARY MAHOGANY 6-
DRAWER DESK.  

 
256. HAND KNOTTED SHIRAZ RUG. 

(APPROX. 6'9" X 5'3").  
 

257. (2) SHELVES OF ORIENTAL CHINA 
INCL. TEACUPS AND SAUCERS.  

 
258. GROUP OF FINE CRYSTAL 

STEMWARE.  
 
259. ORIENTAL STYLE WOOL RUNNER. 

(APPROX. 10' X 2.5').  
 
260. (4) SHELVES OF CHINA INCL. 

TEACUPS AND SAUCERS, TEA SET.  
 
261. PAIR OF 1940S MIXED WOODS HORSE 

SHOE BACK ARMCHAIRS WITH 
UPHOLSTERED SEATS.  

 
262. GILT FRAMED MIRROR WITH EAGLE 

CREST. (OVERALL: APPROX. 85" X 32").  
 
263. (2) VINTAGE CARVED OPEN WORK 

PANELS.  
 
264. CONTEMPORARY GILT METAL 3-

LIGHT CANDELABRUM. (APPROX. 
17.5" TALL).  

 
265. MAHOGANY 3-DRAWER DRESSING 

TABLE WITH MIRROR, ON TURNED 
LEGS AND WITH TURNED SUPPORTS.  

 
266. HAND KNOTTED INDIAN WOOL RUG. 

(APPROX. 5'3" X 3'7").  
 
267. ORIENTAL STYLE BREAKFRONT 

CHINA CABINET WITH 4 GLASS 
DOORS AND 4 BOTTOM DOORS.  

 
268. SOUTHWESTERN STYLE WOVEN RUG. 

(APPROX. 4'2" X 2'8").  
 
269. ORIENTAL PORCELAIN VASE TURNED 

TABLE LAMP, ON STAND.  
 
270. MARBLE TOP CONTINENTAL STYLE 

OCCASIONAL TABLE.  
 
271. FRAMED ALBRECHT DURER PRINT, 

SOCIAL GATHERING SCENE. (APPROX. 
15" X 11").  

 
272. (4) CHIPPENDALE STYLE MAHOGANY 

DINING CHAIRS. (2 ARM AND 2 SIDE 
CHAIRS).  

 
273. FRAMED SERIGRAPH, TWO WOMEN 

AND TWO DOGS, #117/275, SIGNED, 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday June 27, 2015 

16

WITH SOMA SEAL. (APPROX. 26.5" X 
35.5").  

 
274. SOUTHWESTERN STYLE WOVEN RUG. 

(APPROX. 3'8" X 2'5").  
 
275. VICTORIAN BRASS FLOOR STANDING 

OIL LAMP WITH CHERUB PUFF 
SHADE.  

 
276. NAVAJO WOVEN RUG. (APPROX. 5'2" X 

3'3").  
 
277. FRAMED PRINT, COLLECTION 

MARINA PICASSO, #168/500, 
ABSTRACT WOMAN. (APPROX. 24" X 
16.5").  

 
278. CONTEMPORARY CLOVER LEAF HALL 

TABLE.  
 
279. MONUMENTAL BRONZE 

"CENDRILLON" CENTERPIECE, AFTER 
A. MOREAU. CAST AS CINDERELLA 
RUSHING TO HER HORSE DRAWN 
PUMPKIN CARRIAGE BEFORE THE 
STROKE OF MIDNIGHT. (APPROX. 16" 
X 42" X 19").  

 
280. KINDEL FURNITURE MAHOGANY 

DINING TABLE WITH 3 LEAVES AND 8 
CHAIRS.  

 
281. GROUP OF (7) VINTAGE DUCK 

DECOYS AND A DECOY MOLD.  
 
282. EARLY 20TH C. OAK CYLINDER DESK 

SECRETARY WITH (2) GLASS FRONT 
DOORS AND (3) DRAWERS.  

 
283. CHINESE HIGH KARAT YELLOW GOLD 

RING. (TESTS 18K+). (APPROX. 0.23 
OZT).  

 
284. GENT'S 10K YELLOW GOLD RING 

WITH CLEAR STONE.  
 
285. GENT'S 10K YELLOW GOLD RING 

WITH RED / BROWN STONE.  
 
286. YELLOW GOLD SERPENTINE LINK 

NECKLACE STAMPED 14K ITALY. 
(DROP LENGTH: 9 1/2", APPROX. 0.18 
OZT).  

 

287. GENT'S VINTAGE HAMILTON 
WRISTWATCH, 14K YELLOW GOLD 
CASE.  

 
288. LADY'S 14K WHITE GOLD, DIAMOND 

AND SAPPHIRE RING.  
 
289. LADY'S 14K WHITE GOLD, DIAMOND 

AND RUBY RING.  
 
290. LADY'S 14K WHITE GOLD AND 

DIAMOND RING.  
 
291. LADY'S 14K GOLD RING WITH 

FACETED WHITE QUARTZ AND 
GEMSTONE BRANCH SET RING.  

 
292. LARGE SCALE STERLING SILVER AND 

FACETED BLUE SAPPHIRE NECKLACE.  
 
293. (4) STERLING SILVER AND GEMSTONE 

RINGS INCL. A BOY SCOUTS RING.  
 
294. GROUP OF STERLING SILVER ITEMS 

INCL. A HORSE FIGURE, (2) 
GEMSTONE SET PENDANTS, HARLEY 
DAVIDSON PENDANT; PLUS A SILVER 
METAL MATCH CASE.  

 
295. 9-STRAND FRESH WATER PEARL 

NECKLACE WITH DIAMONDS AND 
BLUE CABOCHON SET YELLOW GOLD 
CLASP STAMPED 585. (DROP LENGTH: 
15").  

 
296. (3) PAIRS OF EARRINGS INCL. 14K 

GOLD, DIAMOND AND EMERALD 
POSTS, 14K HOOPS AND 10K FILIGREE 
WIRES.  

 
297. (2) SEIKO WRISTWATCHES. 

(CHRONOGRAPH 7T62-0EB0 AND 
SEIKO 5 7S26-0250).  

 
298. INVICTA STAINLESS STEEL 

WRISTWATCH. MODEL 12568.  
 
299. VICTRINOX SWISS ARMY GENT'S 

WRISTWATCH. MAVERICK II, MODEL 
24135. WITH CASE, BOX AND 
MANUAL.  

 
300. (4) LADY'S WRISTWATCHES; (2) 

GRUEN AND (2) COACH.  
 
301. (6) LADY'S COSTUME WATCHES.  
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302.  (2) SEIKO CHRONOGRAPH WATCHES. 
(7T62-0EBO AND 6T63-00E0).  

 
303. (2) INVICTA WRISTWATCHES. 

(CHRONOGRAPH 500m LIMITED 
EDITION MODEL 6043, BROKEN STRAP 
AND SPECIALTY TRITNITE 1203).  

 
304. GROUP OF (4) CARVED JADE 

PENDANTS INCL. ASIAN FRUITING 
BASKET ON SILK CORD, MUTTON FAT 
OPEN WORK MEDALLION.  

 
305. (3) VINTAGE YELLOW GOLD RINGS. (2 

14K & A 10K). (APPROX. 0.55 OZT 
TOTAL).  

 
306. CONTEMPORARY MARBLE TOP 

CARVED HALL TABLE.  
 
307. ASIAN HAND COLORED SCROLL, 

LANDSCAPE WITH TREES AND 
MOUNTAINS. WITH SEAL AND MARK.  

 
308. PAIR OF HENREDON PROVINCIAL 

STYLE UPHOLSTERED BACK AND 
CUSHION ARMCHAIRS.  

 
309. CONTEMPORARY ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 9' X 6'2").  
 
310. LEATHER UPHOLSTERED WING BACK 

CHAIR, BUTTON BACK AND SEAT.  
 
311. ORIENTAL RED LACQUERED AND 

PAINTED OPEN WORK LIDDED BOX.  
 
312. (2) CARVED HARD STONE ITEMS AND 

(3) ASIAN SMALL DECORATIVE 
METAL ITEMS.  

 
313. SMALL GROUP OF VINTAGE BIPLANE 

RELATED POST CARDS AND 
PHOTOGRAPHS.  

 
314. SILVER PLATED LIDDED SERVER.  

 
315. ASIAN BRONZE DEITY, CARVED 

WOOD BUFFALO WITH A MAN, 
CARVED WOOD WHALE AND A 
LIZARD FIGURE.  

 
316. (2) STONE FOSSILS; FISH AND A 

BRANCH.  
 

317. (3) VINTAGE SPANISH PIENETAS, 
(LARGE HAIR COMBS) INCL. (2) 
TORTOISE SHELL.  

 
318. (2) GOUDA POTTERY VASE, "FLORA" 

1891 & 164 CEE. (APPROX. 8" & 6" 
TALL).  

 
319. GROUP OF (10) ASIAN BRONZE BELLS.  

 
320. DANISH TEAK SLIDING DOOR 

SIDEBOARD WITH OPEN BOOKCASE 
UPPER SECTION. CLAUSEN & SON, 
SILKEBORG. MADE IN DENMARK.  

 
321. STRATTON TRUTYPE AMERICANA 4-

DRAWER LOW CHEST.  
 
322. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR WITH OTTOMAN.  
 
323. FLAME MAHOGANY FRAMED 

MIRROR. CIRCA 1920S.  
 
324. LOUIS XVI STYLE FLAME MAHOGANY 

3-PC BEDROOM SET; 7-DRAWER 
DRESSER AND A PAIR OF TWIN BEDS.  

 
325. FRAMED OIL ON CANVAS, PARISIAN 

SUMMER STREET SCENE, SIGNED 
LOWER RIGHT, M. RICE (MARION 
RICE?). (APPROX. 23" X 29").  

 
326. ORIENTAL SINGLE DRAWER BOX / 

CHEST WITH TOKEN INSERTS ON TOP 
AND BRASS ADORNMENTS.  

 
327. MODERNIST TEAK STOOL WITH 

CUSHION.  
 
328. (4) CONTEMPORARY MAHOGANY 

ARMCHAIRS.  
 
329. CIRCA 1900S TILT TOP PEDESTAL 

TABLE.  
 
330. CHINESE HAND MADE WOOL RUG. 

GREEN FIELD WITH FLOWERS AND 
DARK YELLOW BORDERS. CIRCA 
1930S. (APPROX. 12' X 9').  

 
331. BAKER FURNITURE 3-DRAWER 

NIGHTSTAND.  
 
332. (2) ASIAN HAND COLORED SCROLLS, 

MOUNTAIN LANDSCAPES.  
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333. ARMAND MARSEILLES BISQUE HEAD 
DOLL. BLUE SLEEP EYES, OPEN 
MOUTH, UPPER TEETH, PERIOD 
DRESS, COMPOSITION BODY. 
MARKED MADE IN GERMANY 390 
A6M. (APPROX. 21" TALL).  

 
334. (11) VOGUE "GINNY" DOLLS WITH 

BOXES.  
 
335. MORIMURA BROS. BISQUE HEAD 

DOLL AND GEORGE BORGFELDT 
BISQUE HEAD DOLL. COMPOSITION 
BODIES. (APPROX. 24" TALL).  

 
336. (2) ARMAND MARSEILLES BISQUE 

HEAD DOLLS ON COMPOSITION 
BODIES. (AM 390 A12M & 370 AM 4 
DEP). (APPROX. 27" AND 23" TALL).  

 
337. (2) BOXES OF RECORDS.  

 
338. COLLECTION OF DVDS.  

 
339. MARQUETRY INLAID OCTAGONAL 

SIDE TABLE.  
 
340. (9) MADAME ALEXANDER DOLLS IN 

BOXES.  
 
341. MAHOGANY FALL-FRONT BUREAU 

DESK. CASE FITTED WITH FOUR 
DRAWERS, SET ON BRACKET FEET. 
THE SLANT FRONT OPENS TO A 
WRITING SURFACE RESTING ON PULL 
OUT SLIDES AND A FITTED INTERIOR. 
19TH CENTURY.  

 
342. VIRGINIE MANZANO, (SPANISH, 20TH 

CENTURY), LITHOGRAPH, 
"CATHERINE", STUDY OF A NUDE 
FROM THE BACK, SIGNED V. 
MANZANO. #68/350. FRAMED MATTED 
AND GLAZED. (APPROX. 19 1/2" X 17", 
OVERALL: 25" X 22"). (WITH 
CERTIFICATE OF AUTHENTICITY 
FROM ORIGINAL PRINT COLLECTOR'S 
GROUP LTD).  

 
343. ORIENTAL GILT LACQUERED AND 

LIDDED, WEDDING BOX WITH 
FLORAL DECORATION.  

 
344. CIRCA 1940S TEAK SINGLE DOOR 

CHINA CABINET.  
 

345. ORIENTAL RED LACQUER CAMPHOR 
CHEST.  

 
346. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CHIPPENDALE STYLE BREAKFRONT 
CHINA CABINET. (4) BEVELED GLASS 
DOORS TO THE TOP SECTION AND 4-
DOOR BOTTOM SECTION.  

 
347. NORITAKE "IVORY" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
348. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 4'6" X 2'8").  
 
349. TING SHAO KUANG (CHINESE, b. 1939), 

SERIGRAPH, MOTHER AND CHILD ON 
A MORNING WALK. MARKED AP WITH 
SOMA SEAL. FRAMED. (OVERALL: 
APPROX. 52" X 31").  

 
350. CONTEMPORARY 3-PC BLACK 

LAMINATED BEDROOM SET.  
 
351. (2) BONNIE METZGER OILS ON 

CANVAS, "MONGOLIAN CIRCUS 
PERFORMER" (SIGNED) AND "TIED" 
(INITIALED). BOTH SIGNED VERSO. 
(APPROX. 30" X 24" AND 24" X 30").  

 
352. HAND WOVEN WOOL RUG. (APPROX. 

5'8" X 2'7").  
 
353. MAHOGANY SINGLE DRAWER HALL 

TABLE.  
 
354. PAIR OF MEDALLION BACK 

UPHOLSTERED WALNUT ARMCHAIRS.  
 
355. EARLY 20TH C. GILT FRAMED 

MIRROR.  
 
356. PORTUGUESE NEEDLEPOINT FLORAL 

TAPESTRY. (APPROX. 8' X 6').  
 
357. MAHOGANY CHEVAL MIRROR. 

TURNED SUPPORTS AND 
STRETCHERS, BRASS CLAW BALL 
FEET.  

 
358. (2) FRAMED WATERCOLORS, SIGNED 

S. W. WHEATON. THE CATWATER, 
PLYMOUTH AND PWLLHELI.  

 
359. CIRCA 1920S 6-DRAWER CHEST.  
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360. MAHOGANY FRAMED WALL MIRROR.  
 
361. CIRCA 1930S MAHOGANY FOLD OVER 

GAMES TABLE.  
 
362. HOWARD MILLER GRANDFATHER 

CLOCK. AMBASSADOR COLLECTION.  
 
363. ORIENTAL HAND KNOTTED WOOL 

RUG. (APPROX. 6.5' X 4').  
 
364. 1900S FLAME MAHOGANY 2-DOOR, 2-

DRAWER SIDEBOARD / CABINET.  
 
365. PAIR OF CERAMIC TABLE LAMPS IN 

ORIENTAL TASTE.  
 
366. (2) KARASTAN RUGS. (APPROX. 5' X 3').  

 
367. (2) 19TH C. CARVED PANELS.  

 
368. MAHOGANY BREAKFRONT CHINA 

CABINET.  
 
369. GILT FRAMED BEVELED MIRROR.  

 
370. MAHOGANY 3-TIER ROLLING CART, 

CIRCA 1920S.  
 
371. ORIENTAL HAND KNOTTED RUG. 

(APPROX. 12.5' X 9').  
 
372. PAINTED DESK WITH MATCHING FILE 

CABINET.  
 
373. GROUP OF SILVER PLATED AND 

GLASSWARE ITEMS.  
 
374. UNIVERSAL FURNITURE MAHOGANY 

7-DRAWER, 2-DOOR SIDEBOARD WITH 
STONE TOP.  

 
375. HAND WOVEN WOOL RUNNER. 

(APPROX. 9'3" X 2'2").  
 
376. HAND KNOTTED AFGHAN WOOL RUG. 

RED GROUND VARIOUS DESIGNS. 
(APPROX. 5'6" X 3'8").  

 
377. MOUD WOOL RUG, BEIGE GROUND 

WITH REPEATING (BIRD) PATTERN. 
(APPROX. 8' X 5'6").  

 
378. INDIAN WOOL RUG. RED GROUND 

WITH BEIGE CORNERS. OVERALL 

FLORAL DESIGN WITH BLUE 
BORDERS. (APPROX. 12' X 9').  

 
379. (4) SHELVES OF TEXTILES, LINENS 

AND A QUILT.  
 
380. GREEN MARBLE PLINTH. (APPROX. 16" 

X 19" X 36").  
 
381. (2) SOUTH AMERICAN HAND WOVEN 

RUGS.  
 
382. SHELF OF MEN'S CLOTHING INCL. 

LEVI JEANS.  
 
383. EARLY 20TH C. HAND STITCHED 

QUILT.  
 
384. SHELF OF LINENS AND BLANKETS.  

 
385. GROUP OF STONEWARE POTTERY 

ITEMS. (6).  
 
386. LATE 19TH C. SCOTTISH PINE 

CHEMIST'S CABINET. (APPROX. 104" X 
66").  

 
387. LEADED GLASS LAMP SHADE.  

 
388. GROUP OF HAND STITCHED TABLE 

CLOTHS.  
 
389. (5) CARVED 19TH C. PANELS.  

 
390. GROUP OF SILVER PLATE AND 

METALWARE.  
 
391. PAIR OF VINTAGE SNOW SHOES.  

 
392. SHELF OF PARTIAL BOLTS OF FABRIC.  

 
393. SHELF OF ASSTD. LINENS.  

 
394. GROUP OF (3) VINTAGE WOOD PAILS 

AND BASKETS.  
 
395. SHELF OF LINENS.  

 
396. (5) ASSTD. HAND STITCHED QUILTS.  

 
397. (3) AMMUNITION BOXES.  

 
398. (2) SHELVES OF MEN'S CLOTHING.  

 
399. GROUP OF LADIES' DESIGNER 

CLOTHING.  
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400. LARGE CARVED WOOD FIGURE OF A 
AN ASIATIC WILD CAT, PAINT 
DECORATED OVERALL. (APPROX. 62" 
TALL, 108" LONG).  

 
401. SET OF (4) STONE GARDEN 

SCULPTURES, FOUR SEASONS, ON 
PLINTHS. (OVERALL: APPROX. 44" 
TALL).  

 
402. LAKE GENEVA STUDIOS CAST 

BRONZE GARDEN SCULPTURE, 
WOMAN WITH TWO PITCHERS. 
(APPROX. 62" TALL).  

 
403. CAST METAL FIGURAL FOUNTAIN, 

SEATED NYMPH ON A SHELL WITH 
FISH FIGURAL SPOUTS AT THE BASE. 
(APPROX. 48" TALL, 42" DIAMETER).  

 
404. CIRCA 1900S DOUGH BIN.  

 
405. PAIR OF CAST METAL CARNIVAL 

STYLE HORSE SCULPTURES. (APPROX. 
53.5" TALL, 60" LONG FROM HEAD TO 
TAIL).  

 
406. (2) SHELVES OF TEXTILES, KIMONOS, 

LADIES' GLOVES AND PURSES.  
 
407. (2) SHELVES OF LADIES' CLOTHING 

AND APPAREL.  
 
408. (2) LADIES' JACKETS.  

 
409. OAK CARVED GLASS FRONT DISPLAY 

CABINET. (4) SHELVES, SINGLE DOOR.  
 
410. GROUP OF ARTWORK INCL. 

ABSTRACT WATERCOLOR, ETCHING, 
PHOTOGRAPHS. (APPROX. 12).  

 
411. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

TALL CHAIRS.  
 
412. GROUP OF FRAMED ART INCL. MAPS 

AND ETCHINGS. (8).  
 
413. ASIAN METAL, WALL MEDALLION. 

(APPROX. 31" DIA).  
 
414. BOMBAY CO. UPHOLSTERED 

MAHOGANY ARMCHAIR.  
 
415. PAIR OF MID 20TH C. FIGURAL TABLE 

LAMPS.  

416. BIRCH WOOD 11-DRAWER DRESSER 
WITH MIRROR.  

 
417. CONTEMPORARY BELGIAN PRAYER 

RUG. (APPROX. 3'8" X 2'2").  
 
418. GROUP OF CANDLESTICKS AND 

METALWARE.  
 
419. MAPLE DINING TABLE WITH 2 

LEAVES AND 8 CHAIRS.  
 
420. PAIR OF GILT FRAMED DECORATIVE 

WALL HANGINGS. (APPROX. 42" X 
18").  

 
421. (3) SHELVES OF PORCELAIN VASES, 

GINGER JARS AND BOWLS.  
 
422. (2) SHELVES OF INTERNATIONAL 

DOLLS.  
 
423. SHELF OF FIGURINES AND 

DECORATIVE PORCELAIN PIECES.  
 
424. SHELF OF ASSTD. DOLLS. (11).  

 
425. (3) SHELVES OF ASSTD. COLLECTOR 

PLATES.  
 
426. SHELF OF CARVED ASIAN FIGURAL 

STATUES.  
 
427. (2) SHELVES OF ART GLASS VASES 

AND RUFFLE GLASS ITEMS.  
 
428. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

TRIPTYCH MIRROR AND HANGING 
LIGHT FIXTURES.  

 
429. SHELF OF LARGE DECORATIVE 

WOODEN FIGURES.  
 
430. (2) SHELVES OF ASSTD. FIGURINES.  

 
431. SHELF OF METALWARE, POTTERY 

VASE AND A WOVEN BASKET INCL. 
DOG FIGURAL BOOKENDS, BANK.  

 
432. (2) SHELVES OF ASSTD. TRAINS INCL. 

THROTTLE PACK TRAIN CONTROL.  
 
433. SHELF OF BRASS WARE INCL. 

FIGURES, DISHES, CANDLE PRICKETS.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday June 27, 2015 

21

434. (2) SHELVES OF COLLECTIBLE MODEL 
CARS IN BOXES.  

 
435. SHELF OF ORIENTAL AND OTHER 

LIDDED BOXES AND CONTAINERS.  
 
436. (2) SHELVES OF MODEL TRUCKS IN 

BOXES.  
 
437. LARGE COLLECTION OF SPOONS, 

FORKS, SERVERS AND (2) SILVER 
PLATED TRAYS.  

 
438. LARGE SHELF OF ASSTD. BLUE AND 

WHITE CHINA.  
 
439. (2) SHELVES OF POTTERY VASES.  

 
440. SHELF OF GLASSWARE BOWLS, 

CANDLESTICKS AND LIDDED JARS.  
 
441. (3) SHELVES OF CHINA, TEAPOTS AND 

POTTERY ITEMS.  
 
442. LARGE SHELF OF FISHING LURES, 

BAIT, LINES, TACKLE BOX AND 
OTHER ACCESSORIES.  

 
443. SHELF OF VINTAGE ART GLASS LAMP 

SHADES.  
 
444. SHELF OF ORIENTAL ITEMS INCL. 

CARVED WOODEN PANEL, VASES, 
MUSICAL INSTRUMENT, KNICK 
KNACKS.  

 
445. SHELF OF DECORATIVE STONE, 

METAL AND CARVED WOOD ITEMS.  
 
446. SHELF OF DECORATIVE CERAMIC 

FIGURES. (7).  
 
447. (2) SHELVES OF ASIAN POTTERY 

ITEMS INCL. CELADON CHARGER, 
CHINESE BOWLS. (9).  

 
448. LARGE SHELF OF DECORATIVE ITEMS 

INCL. TERRA COTTA VESSELS, 
CANDLE HOLDERS, ORIENTAL BELL.  

 
449. CERAMIC HORSE FIGURE AND A PAIR 

OF CERAMIC ELEPHANT PLANT 
STANDS.  

 

450. (2) SHELVES OF "GINNY" 
COLLECTIBLE DOLLS. (APPROX. 21 
PCS).  

 
451. CERAMIC MUSICAL DRESSER BOX, 

MODEL CAR AND A HAMILTON 
MIXER  

 
452. SHELF OF FISHING LINE AND PENN 

FATHOMASTER 600 DOWN RIGGER.  
 
453. SHELF OF FISHING LURES AND HAND 

TIED FLIES.  
 
454. LARGE SHELF OF ASSTD. CHINA INCL. 

JOHNSON BROS.  
 
455. (2) SHELVES OF AMBER GLASS ITEMS.  

 
456. SHELF OF FISHING TACKLE.  

 
457. KITCHEN AID MIXER AND 

ATTACHMENTS.  
 
458. (2) SHELVES OF COLLECTOR CARS IN 

BOXES.  
 
459. LARGE SHELF OF CAMERA, LENSES, 

STAND AND ACCESSORIES.  
 
460. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  

 
461. (2) ORIENTAL TEA SETS.  

 
462. (2) SHELVES OF COLLECTOR CARS IN 

BOXES.  
 
463. SHELF OF FLY TYING EQUIPMENT 

AND SUPPLIES.  
 
464. LARGE SHELF OF CHIMPANZEE 

FIGURES.  
 
465. SHELF OF PIANO ROLLS. (APPROX. 42).  

 
466. GROUP OF (6) ASSTD. IMARI 

PORCELAIN PLATES AND BOWLS.  
 
467. SHELF OF SALT & FRESH WATER 

SPINNING AND FLY REELS INCL. 
PENN, SCIENTIFIC ANGLER, 
MITCHELL, DAIWA.  

 
468. (2) SHELVES OF COLLECTOR MODEL 

CARS IN BOXES. (APPROX. 14).  
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469. SHELF OF SILVER PLATED TRAYS, 
COFFEE AND TEAPOTS.  

 
470. LARGE SHELF OF COLLECTIBLE 

DOLLS AND CLOTHES.  
 
471. 1978 PONTIAC GRAND PRIX 2-DOOR 

COUPE. (SJ, 8-305, 145 HP).  
VIN: 2K37U8A180892  
LICENSE: 103VJH  
ODOMETER READING: 16030.  

 
472. 1967 FORD F100 RANGER PICKUP 

TRUCK. (352 CID V8).  
VIN: F10YRA32471  
LICENSE: 79176S  
ODOMETER READING: 84582.  

 
473. GILT FRAMED PRINT, 18TH C. MUSIC 

PARLOR SCENE. (APPROX. 19" X 29").  
 
474. CIRCA 1930S OAK CABINET.  

 
475. (2) HAND TURNED POTTERY VESSELS. 

(APPROX. 16" AND 12" TALL).  
 
476. CIRCA 1920S OAK 4-DRAWER CHEST 

WITH MIRROR.  
 
477. EARLY 1900S GILT AND GESSO DOME 

TOP MIRROR WITH FOLIATE CREST. 
(APPROX. 60" X 25").  

 
478. NATIVE AMERICAN BUST ON STAND.  

 
479. HAND MADE MODEL SAILBOAT ON 

STAND.  
 
480. MAHOGANY BONNET TOP WALL 

MIRROR.  
 
481. CONTEMPORARY SINGLE DRAWER, 

SINGLE DOOR DEMI LUNE HALL 
CABINET.  

 
482. (2) FRAMED FISHERMAN PRINTS. 

(APPROX. 12" X 15").  
 
483. BARRINGTON CO. MANTEL CLOCK.  

 
484. MAHOGANY SERPENTINE FRONT, 

MARBLE TOP, 4-DRAWER CHEST.  
 
485. ORIENTAL WOOL PILE RUG. BROWN 

GROUND WITH BIRDS. (APPROX. 6' X 
4').  

486. ORIENTAL SHI SHI LION TABLE LAMP.  
 
487. CONTEMPORARY MAHOGANY 4-

DRAWER CHEST.  
 
488. CONTEMPORARY HAMILTON WALL 

CLOCK IN MAHOGANY CASE.  
 
489. PAIR OF UPHOLSTERED HORSE SHOE 

BACK CHAIRS WITH LION HEAD 
DECORATION.  

 
490. CZECHOSLOVAKIAN PORCELAIN 

DINNER SERVICE, FLORAL PATTERN. 
(APPROX. 78 PCS).  

 
491. CIRCA 1940S CARVED TEAK DRAW 

LEAF DINING TABLE WITH 8 CHAIRS.  
 
492. CONTEMPORARY AREA RUG. 

(APPROX. 9' X 6').  
 
493. UPHOLSTERED 3-SEAT SOFA BY 

SCHNADIG FURNITURE.  
 
494. SYRACUSE "MYSTIC" PORCELAIN 

DINNER SERVICE.  
 
495. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
496. ENTERPRISE MANUFACTURING CO. 

GRINDER TURNED TABLE LAMP.  
 
497. CIRCA 1940S FORREST FURNITURE 

OAK COUNTRY STYLE BEDROOM SET; 
FULL SIZE BED, CHEST, DESK, 
MIRROR AND STOOL.  

 
498. GREEN STRIPED UPHOLSTERED 3-

SEAT SOFA.  
 
499. (7) FENWICK FISHING ROD BLANKS.  

 
500. (3) FENWICK AND (1) RODDIE SALT 

WATER FISHING RODS. (RODDIE WITH 
EXTRA TIP).  

 
501. (8) FENWICK FISHING ROD BLANKS.  

 
502. DECORATIVE BROAD SWORD WITH 

SERRATED BLADE AND GILT ACCENT 
HANDLE. (APPROX. 52" OVERALL).  

 
503. (5) ASSTD. FISHING POLES.  
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504. DECORATIVE BROAD SWORD WITH 
SERPENTINE GILT. (APPROX. 52" 
OVERALL).  

 
505. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
506. GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL. 

GEISHA GIRLS.  
 
507. (3) BOXES OF RECORDS.  

 
508. EARLY 20TH C. CARVED WALNUT 3-

PC BEDROOM SET; MARBLE TOP 
MIRRORED DRESSER WITH 5 
DRAWERS AND 2 DOORS, MARBLE 
TOP 4-DRAWER NIGHTSTAND AND A 
FULL SIZE BED.  

 
509. VINTAGE BRASS 8-LIGHT HANGING 

FIXTURE.  
 
510. 2-PC BRASS TABLE LAMP SET.  

 
511. PAIR OF CONTEMPORARY 

MAHOGANY NIGHTSTANDS.  
 
512. FRAMED JAPANESE WATERCOLOR ON 

SILK AND A FRAMED GEISHAS PRINT.  
 
513. CONTEMPORARY GILT PAINTED 

METAL HALL TABLE WITH 
MATCHING MIRROR.  

 
514. MOUNTED HERALDIC BREAST PLATE.  

 
515. ELI GRIFFITH & SONS BIRMINGHAM 

BRASS LANTERN TURNED TABLE 
LAMP.  

 
516. BIRDS EYE MAPLE 4-DRAWER CHEST.  

 
517. CONTEMPORARY 4-DRAWER 

BEDROOM CHEST. (APPROX. 30" TALL. 
24" X 13.5").  

 
518. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
519. (6) SHELVES OF BOOKS.  

 
520. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
521. (3) SHELVES OF BOOKS.  

 
522. RUSTIC WALL MOUNTED DISPLAY 

CABINET.  
 

523. (2) ORIENTAL HARD STONE PLANTS 
AND A GROUP OF HARD STONE 
FRUITS.  

 
524. GROUP OF (8) ART GLASS VASES 

INCL. CRIMP RIM, RUFFLE RIM, 
HOBNAIL.  

 
525. SILVER PLATED TEAPOT, CRYSTAL 

VASE AND A PITCHER.  
 
526. SET OF (8) STEMMED DESSERT 

GLASSES WITH INSERTS (ONE 
MISSING).  

 
527. WELLER POTTERY VASE. LIGHT 

BLUISH GLAZE WITH UNDULATING 
RIM. (APPROX. 9" TALL, 8 1/4" WIDE 
RIM).  

 
528. (5) PORCELAIN HAND DECORATED 

FIGURAL PLATES INCL. LIMOGES, 
DEPICTING VARIOUS THEMES.  

 
529. GROUP OF ETCHED STEMWARE. (22).  

 
530. VILLEROY & BOCH SERVING 

PLATTER AND A ROYAL 
COPENHAGEN DISH.  

 
531. (3) SHELVES OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
532. CONTEMPORARY MIRRORED HALL 

UNIT WITH LOWER DISPLAY.  
 
533. SHELF OF COLLECTIBLE "GINNY" 

DOLLS IN BOXES. (12).  
 
534. SHELF OF FINE CHINA INCL. LIDDED 

TUREENS, CUPS AND SAUCERS.  
 
535. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND A 

MIRROR.  
 
536. SHELF OF DECORATIVE FIGURES AND 

VASES.  
 
537. SHELF OF FINE CHINA.  

 
538. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  

 
539. SHELF OF GLASSWARE ITEMS.  
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540. SHELF OF FINE CHINA INCL. CUPS 
AND SAUCERS, TEAPOTS, PLATES 
AND MUGS.  

 
541. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (7).  

 
542. SHELF OF POTTERY VESSELS.  

 
543. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

ROYAL CROWN DERBY.  
 
544. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS, 

PEWTER AND FLATWARE.  
 
545. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (8).  

 
546. (2) SHELVES OF PORCELAIN HOLIDAY 

HOUSES.  
 
547. SHELF OF CUT GLASS BOWLS AND 

DISHES.  
 
548. SHELF OF HUMMEL PLATES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
549. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (5).  

 
550. SHELF OF ORIENTAL DECORATIVE 

ITEMS.  
 
551. SHELF OF COLLECTIBLE BELLS AND 

THIMBLES.  
 
552. SHELF OF COLLECTOR PLATES AND 

OTHER FINE CHINA.  
 
553. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
554. SHELF OF COLLECTIBLE LIQUOR 

DECANTERS.  
 
555. SHELF OF BRASSWARE AND 

ORIENTAL DECORATIVE ITEMS.  
 
556. SHELF OF FINE CHINA INCL. GILT 

TEACUPS AND SAUCERS.  
 
557. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 9).  
 
558. SHELF OF MODERN DUCK DECOYS. 

(7).  
 

559. SHELF OF COLORFUL POTTERY 
DISHES INCL. FRANCISCAN, W.S. 
GEORGE PETALWARE.  

 
560. LARGE SHELF OF SILVER PLATED 

ITEMS.  
 
561. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(7).  
 
562. SHELF OF BISQUE FIGURES AND 

KNICK KNACKS.  
 
563. (2) SHELVES OF FIGURINES, POTTERY, 

CHINA AND KNICK KNACKS.  
 
564. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(APPROX. 13).  
 
565. COMBINATION EASTSIDE LIFESTYLE 

CRIB / FULL SIZE BED. (WHITE).  
 
566. LARGE ORIENTAL RUG. (APPROX. 16' 

X 10').  
 
567. CARVED MAHOGANY KING SIZE BED.  

 
568. CONTEMPORARY RUG. (APPROX. 8' X 

6').  
 
569. PAIR OF 19TH C. DOORS WITH FRAME.  

 
570. CONTEMPORARY OAK 2-DRAWER 

SOFA TABLE.  
 
571. CIRCA 1930S MAHOGANY HALL 

CHAIR.  
 
572. SQUARE FAUX MARBLE END TABLE.  

 
573. PAIR OF BUTLER STYLE COFFEE 

TABLES.  
 
574. (3) UPHOLSTERED OTTOMANS.  

 
575. MAHOGANY DROP SIDE COFFEE 

TABLE AND A PAIR OF SIDE TABLES.  
 
576. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 3'8" X 2').  
 
577. CONTEMPORARY MAHOGANY 

CIRCULAR COFFEE TABLE ON 
PEDESTAL BASE WITH PAW FEET.  

 
578. UPHOLSTERED CIRCULAR OTTOMAN.  
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579. GILT TOP CIRCULAR COFFEE TABLE.  
 
580. MAHOGANY OCCASIONAL TABLE ON 

TRIPOD BASE.  
 
581. CONTEMPORARY BRASS AND GLASS 

RECTANGULAR COFFEE TABLE.  
 
582. JAPANESE "ROSEMARIE" PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (38 PCS).  
 
583. CONTEMPORARY DINING TABLE 

WITH 6 CHAIRS.  
 
584. UPHOLSTERED 8 FT. SOFA WITH 

ACCENT PILLOWS.  
 
585. WILLIAMS SONOMA UPHOLSTERED 

OTTOMAN.  
 
586. MAHOGANY CIRCULAR OCCASIONAL 

TABLE ON PEDESTAL BASE.  
 
587. UPHOLSTERED LOVESEAT BY 

SCHNADIG FURNITURE.  
 
588. GAMO PRECISION AIR GUN.  

 
589. (2) WORLD STAMP ALBUMS AND A 

GROUP OF LOOSE STAMPS.  
 
590. "ELVIS WORLD" COLLECTIBLE BOOK.  

 
591. MODEL BATTLE SHIP AND (5) MODEL 

AIRPLANES.  
 
592. (2) ORIENTAL HAND KNOTTED RUGS. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
593. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
594. WINTER FLIGHT SUIT, U.S. NAVY 

WINTER TROUSERS AND SUMMER 
FLIGHT COVERALLS.  

 
595. BEOMASTER 2400 RECEIVER AND A 

PAIR OF BEOVOX 560 SPEAKERS.  
 
596. BOX OF ASSTD. CDS.  

 
597. YAMAHA RX-V775 A/V RECEIVER, 

SONY NS9100ES DVD PLAYER AND 
PANAMAX POWER SUPPLY (M5100-
PM).  

 
598. (4) BOXES OF RECORDS.  

599. PAIR OF SHURE E2C EARPHONES IN 
PACKAGE.  

 
600. PAIR OF BANG & OLUFSEN A8 

EARPHONES IN BOX. (UNUSED).  
 
601. OLYMPUS CAMEDIA E-10 DIGITAL 

CAMERA.  
 
602. BOSE QUIET COMFORT 2 NOISE 

CANCELING HEADPHONES.  
 
603. IPOD NANO (A1137, 4GB) WITH 

LAYNARD EARPHONES.  
 
604. SHURE E3C EARPHONES IN PACKAGE.  

 
605. (4) NIKON CAMERA ACCESSORIES; 

TAMRON SP AF 2X TELECONVERTER, 
SB-21 MACRO SPEEDLIGHT WITH AS-
14 CONTROLLER AND SB-16 
SPEEDLIGHT FLASH.  

 
606. ALTEC LANSING IN MOTION SPEAKER 

SYSTEM AND MEMOREX 8.4" 
PORTABLE DVD PLAYER.  

 
607. SMALL GROUP OF COSTUME 

JEWELRY.  
 
608. GROUP OF COSTUME JEWELRY AND 

WATCHES INCL. STERLING RINGS.  
 
609. GROUP OF CHINESE COINS.  

 
610. GROUP OF (5) MEN'S AND WOMEN'S 

WRIST WATCHES.  
 
611. GROUP OF ASSTD. WRIST WATCHES.  

 
612. (4) COSTUME BRAND NAME 

WRISTWATCHES INCL. COLIBRI.  
 
613. GOLD FILLING.  

 
614. BAG OF SWISS ARMY AND OTHER 

POCKET KNIVES.  
 
615. GROUP OF (4) WATCHES.  

 
616. JFK / RFK TOKEN AND BAHAMAS $1 

NOTE.  
 
617. (5) LADIES' SWISS WRIST WATCHES.  
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618. BOX OF VINTAGE PHOTOS AND TIN 
TYPES.  

 
619. SIRIUS SATELLITE RADIO RECEIVER.  

 
620. (3) VINTAGE BEADED AND MESH 

PURSES.  
 
621. GROUP OF (4) WRISTWATCHES INCL. 

GENT'S SKAGEN STEEL WRISTWATCH.  
 
622. GROUP OF U.S. AND FOREIGN COINS 

AND CURRENCY.  
 
623. (3) WRIST WATCHES; REDLINE 10ATM, 

CITIZEN ECO DRIVE AND SHEFFIELD.  
 
624. GROUP OF FISHING REELS INCL. 

PENN, SHAKESPEARE. (9).  
 
625. (4) FRAMED DECORATIVE PRINTS.  

 
626. AIWA COMPACT STEREO SYSTEM.  

 
627. BOSE CHAMPION 5 3-PC SPEAKER 

SYSTEM.  
 
628. MID 20TH C. MARBLE TOP TABLE.  

 
629. (5) DEFINITIVE TECHNOLOGIES 

SPEAKERS; CLR-2500 CENTER 
CHANNEL AND (4) SUPER TOWERS. 
(BP-7006, BP-7004 & 2 X BP-7002).  

 
630. (6) DANTAX TUBE, SHELF TOP 

SPEAKERS. (APPROX. 19.5" TALL).  
 
631. PAIR OF INFINITY 6KAPPA STEREO 

SPEAKERS.  
 
632. SONY BRAVIA 32" LCD HDTV. (KDL-

32L5000).  
 
633. MODERN GLASS TOP DESK AND AN 

OFFICE CHAIR.  
 
634. NAKAMICHI SOUND SPACE 5 STEREO 

SYSTEM IN BOX.  
 
635. CONTEMPORARY GLASS AND 

CHROME MEDIA STAND.  
 
636. CALIFORNIA FURNITURE DROP SIDE 

COFFEE TABLE.  
 

637. CONTEMPORARY GLASS AND METAL 
COFFEE TABLE.  

 
638. PAIR OF UPHOLSTERED WING BACK 

ARMCHAIRS.  
 
639. ETHAN ALLEN UPHOLSTERED 

ARMCHAIR AND OTTOMAN.  
 
640. CONTEMPORARY MAHOGANY KING 

SIZE BED.  
 
641. (3) SHELVES OF LAW BOOKS.  

 
642. SHELF OF BOOKS.  

 
643. (4) SHELVES OF BOOKS.  

 
644. MAHOGANY CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE, CIRCA 1930.  
 
645. RATCHET FLOOR LAMP.  

 
646. AMERICAN FURNITURE OAK DINING 

TABLE WITH (2) LEAVES AND (6) 
CANE BACK CHAIRS.  

 
647. AMERICAN FURNITURE OAK GLASS 

FRONT CHINA CABINET.  
 
648. THOMAS MOSER READER'S CHAIR. 

SIGNED. STRAIGHT SIDE CHAIR, 
UPHOLSTERED SEAT, SIGNED ON THE 
UNDERSIDE, THOS. MOSER CABINET 
MAKERS, AUBURN, MAINE, 1994. 
(APPROX. 19" W X 22" D X 44" H).  

 
649. CAST METAL 5-LIGHT CHANDELIER 

WITH ORANGE GLASS SHADES.  
 
650. MID 20TH C. GLASS FRONT CHINA 

CABINET WITH SLIDING DOORS.  
 
651. "RAINFOREST" MEN'S SEASONAL 

JACKET. (XL).  
 
652. (3) CANVAS PRINTS; CANADIAN 

PACIFIC, AMERICAN LINE AND 
GRAND PRIX.  

 
653. CONTEMPORARY SINGLE DRAWER 

DESK.  
 
654. CIRCA 1930S GE RADIO IN FLOOR 

STANDING MAHOGANY CABINET.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday June 27, 2015 

27

655. FRAMED WATERCOLOR (E. JOHNSON) 
AND A FRAMED PRINT. (OVERALL: 
APPROX. 30" X 36").  

 
656. (2) BOXES OF CDS AND RECORDS.  

 
657. (2) FRAMED CONTEMPORARY PRINTS  

 
658. PAIR OF CUSTOM UPHOLSTERED 

ARMCHAIRS BY RAFAEL INTERIORS.  
 
659. CONTEMPORARY HANGING 5-LIGHT 

FIXTURE WITH STAIN GLASS SHADES.  
 
660. PAIR OF TEAK SINGLE DRAWER, 2-

SHELF NIGHTSTANDS (MARKED 
MADE IN DENMARK) AND A 3-
DRAWER CHEST.  

 
661. MICHAEL CUNNINGHAM, (AMERICAN, 

b. 1941), OIL ON CANVAS, 1956, HARD 
TIMES, 1972. (APPROX. 72 1/4" X 66"). 
(FROM A SOUTHERN CALIFORNIA 
MUSEUM COLLECTION).  

 
662. TEAK QUEEN SIZE PLATFORM BED.  

 
663. GILT FRAMED SEGMENTED WALL 

MIRROR.  
 
664. SET OF (4) CHROME TABLE LAMPS.  

 
665. CONTEMPORARY DEMI LUNE TABLE 

WITH A CENTER DRAWER, 2 SIDE 
CUBBY HOLES AND A LOWER SHELF.  

 
666. CIRCA 1940S CARVED BACK DINING 

CHAIR.  
 
667. (2) TABLE LAMPS.  

 
668. CONTEMPORARY 2-PC BEDROOM SET; 

DRESSER WITH MIRROR AND A TALL 
CHEST.  

 
669. (3) BRASS FLOOR LAMPS.  

 
670. CONTEMPORARY CIRCULAR MARBLE 

TOP OCCASIONAL TABLE ON 
COLUMN SUPPORT.  

 
671. PAIR OF CERAMIC BASE TABLE 

LAMPS.  
 
672. CONTEMPORARY MARBLE TOP 

SINGLE DRAWER COFFEE TABLE.  

673. GLASS FRONT CHINA CABINET.  
 
674. BAVARIAN "GREEN LEAVES" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 92 PCS).  

 
675. MAHOGANY DINING TABLE WITH 3 

LEAVES AND 6 ASSOCIATED DINING 
CHAIRS.  

 
676. CONTEMPORARY CAST METAL 3-

LIGHT HANGING FIXTURE WITH 
SINGLE SHADE.  

 
677. VINTAGE BRASS, ETCHED FROSTED 

GLASS AND LUCITE TABLE LAMP BY 
FREDERICK RAMOND. ETCHED IRIS 
DECORATION. CIRCA 1980S.  

 
678. GLASS TOP END TABLE ON METAL 

BASE.  
 
679. CONTEMPORARY TEAK 4-DOOR 

CABINET WITH 2 GLASS TOP DOORS, 
OPEN MID SECTION AND 2 BOTTOM 
DOORS.  

 
680. ORIENTAL HAND KNOTTED PRAYER 

RUG. (APPROX. 3' X 1.5').  
 
681. SHELF OF ODDS AND ENDS INCL. 

KNIFE SET, HOUSEHOLD AND 
DECORATIVE ITEMS.  

 
682. SHELF OF DECORATIVE ITEMS AND 

STAINLESS KITCHENWARE.  
 
683. (2) FISHING BOXES AND TACKLE.  

 
684. (2) SINGER SEWING MACHINES IN 

BOXES, SEWING NOTIONS AND A 
HAND SPOOL.  

 
685. (3) SHELVES OF ASSTD. GLASSWARE 

ITEMS.  
 
686. SHELF OF VINTAGE TOOLS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
687. (3) SHELVES OF MODEL RAILROAD 

CARS AND ACCESSORIES AND MODEL 
TOY CARS INCL. HOTWHEELS.  

 
688. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
689. (2) SHELVES OF DOLLS AND TOYS.  
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690. SHELF OF METERS, CALIPERS AND 
GUN CLEANING KITS.  

 
691. SHELF OF ASSTD. DOLLS AND A 

WICKER DOLL BUGGY. (APPROX. 10).  
 
692. (2) SHELVES OF ASSTD. GLASSWARE.  

 
693. SHELF OF GLASSWARE.  

 
694. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

INCL. SERVING TRAYS, CUPS, BOWLS 
AND SHAKERS.  

 
695. SHELF OF TOOLS AND RELATED 

ITEMS.  
 
696. LARGE SHELF OF KITCHENWARE AND 

HOUSEHOLD ITEMS.  
 
697. (2) SHELVES OF BOXED POWER 

TOOLS.  
 
698. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

COLLECTIBLES INCL. ATHLETIC 
PENNANTS, BRASS LOCKS, PHOTOS.  

 
699. SHELF OF DECORATIVE ITEMS.  

 
700. (2) SHELVES OF COLLECTOR DOLLS 

INCL. MADAME ALEXANDER.  
 
701. LARGE SHELF OF CAMPING GEAR.  

 
702. TELE EQUIPMENT OSCILLOSCOPE 

AND A LOGIC ANALYZER.  
 
703. SHELF OF CAMERAS, ACCESSORIES 

AND A TRIPOD.  
 
704. SHELF OF ASSTD. ELECTRONICS AND 

CABLES.  
 
705. EMDEKO SEWING MACHINE AND A 

JET SET HAIR DRYER.  
 
706. SHELF OF ASSTD. ELECTRONICS.  

 
707. SHELF OF POWER TOOLS.  

 
708. (4+) BOXES OF TOOLS AND 

HARDWARE.  
 
709. SHELF OF BOXED HOUSEHOLD ITEMS.  

 
710. SHELF OF POWER TOOLS.  

711. SHELF OF TEST EQUIPMENT.  
 
712. SHELF OF ASSTD. ELECTRONICS.  

 
713. SHELF OF ELECTRONIC TESTING 

EQUIPMENT.  
 
714. SHELF OF GAMING MACHINE 

MOTHERBOARDS.  
 
715. SHELF OF ASSTD. GARDEN TOOLS.  

 
716. SHELF OF TEST EQUIPMENT INCL. 

MULTIMETER, POWER SUPPLY AND 
GENERATORS.  

 
717. (2) SHELVES OF ELECTRONICS AND 

MICROPHONES.  
 
718. HOMELITE "SUPER 2" CHAINSAW.  

 
719. EMU PROTEUS 2 SOUND MODULE, 

SQUASH RACKET (HEAD), ASSTD. 
METAL PLATES, STANDS AND 
CLAMPS.  

 
720. SHELF OF ASSTD. A/V CABLES. 

(PACKAGED).  
 
721. LARGE SHELF OF POWER TOOLS.  

 
722. SHELF OF OSCILLOSCOPE AND 

POWER SUPPLIES.  
 
723. VACUUM PUMP AND GAUGES.  

 
724. (2) SHELVES OF HAND TOOLS.  

 
725. (2) SHELVES OF HOUSEHOLD 

LIGHTING AND A PRINTER.  
 
726. SHELF OF TOOL BOXES AND HAND 

TOOLS.  
 
727. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VINTAGE SCALE, BOTTLE CAPPER.  
 
728. VIDEO SLOT MACHINE.  

 
729. VIDEO SLOT MACHINE.  

 
730. RCBS ROCK CHUCKER RELOADING 

SETUP INCL. WORK TABLE, MASTER 
RELOADING KIT AND PIGGY BACK II 
CONVERSION KIT.  
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731. HONEYWELL HEPA AIR CLEANER IN 
BOX.  

 
732. VORNADO AIR CLEANER.  

 
733. FARBERWARE ROTISSERIE IN BOX, 

SHISH KABOB, ICE CREAM AND 
POPCORN MAKERS.  

 
734. KENMORE UPRIGHT VACUUM AND A 

HAND VAC IN BOX.  
 
735. PROLOK ELECTRONIC SAFE.  

 
736. CRAFTSMAN 1 HP ROUTER IN CASE.  

 
737. SINGER ELECTRIC SEWING MACHINE.  

 
738. MEILINK SAFE. MODEL 704.  

 
739. TOYOTOMI PORTABLE AIR 

CONDITIONER. (TID-1800).  
 
740. GROUP OF (4) FANS.  

 
741. LIEBERT POWER LINE DISTURBANCE 

MONITOR AND DRANETZ ANALYZER.  
 
742. GROUP OF FISHING POLES AND 

RELATED ITEMS.  
 
743. AMPTRAN CT-50-1 TRANSFORMER 

AND AYA VB-323 GRAPHIC POWER 
LINE MONITOR.  

 
744. (2) SHELVES OF KITCHENWARE AND 

SMALL APPLIANCES.  
 
745. VIDEO SLOT MACHINE.  

 
746. VIDEO SLOT MACHINE.  

 
747. (4) BOXES OF RECORDS.  

 
748. GROUP OF KNICK KNACKS INCL. 

ANDIRONS, GLOBE, EASEL.  
 
749. VIDEO SLOT MACHINE.  

 
750. DREXEL MID 20TH C. CIRCULAR 

COFFEE TABLE.  
 
751. ORIENTAL CHOW STYLE COFFEE 

TABLE.  
 
752. PAIR OF GLASS TABLE LAMPS.  

753. CONTEMPORARY 2-DOOR UTILITY 
CABINET.  

 
754. GILT FRAMED WALL MIRROR.  

 
755. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS.  

 
756. ORIENTAL 2-DOOR, LIFT TOP DRINKS 

CABINET.  
 
757. (4) ASSTD. SIDE TABLES.  

 
758. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS.  

 
759. THOMASVILLE 9-DRAWER, 2-DOOR 

DRESSER AND A PAIR OF 
NIGHTSTANDS.  

 
760. (2) BRASS TABLE LAMPS.  

 
761. VICTORIAN UPHOLSTERED SLIPPER 

CHAIR.  
 
762. CARVED ORIENTAL CHINA CABINET.  

 
763. (2) MAHOGANY FRAMED WALL 

MIRRORS.  
 
764. SPANISH BAROQUE STYLE SIDE 

CHAIR.  
 
765. GILT FRAMED SEGMENTED WALL 

MIRROR.  
 
766. MAHOGANY FOLD OVER PEDESTAL 

TABLE.  
 
767. PAIR OF MAHOGANY BALLOON BACK 

SIDE CHAIRS.  
 
768. GROUP OF ASSTD. TABLE LAMPS. (7).  

 
769. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  

 
770. (2) CONTEMPORARY TABLE LAMPS.  

 
771. CONTEMPORARY OAK 4-PC 

BEDROOM SET; 9-DRAWER DRESSER 
WITH MIRROR, PAIR OF 
NIGHTSTANDS AND A KING SIZE 
HEADBOARD.  

 
772. (2) BRASS FLOOR LAMPS.  

 
773. CONTEMPORARY 2-DOOR 

WARDROBE.  
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774. FRAMED DECORATIVE PRINT, STILL 
LIFE BY THE WINDOW. (APPROX. 23.5" 
X 23.5").  

 
775. (3) LAMPS INCL. A PAIR.  

 
776. CONTEMPORARY 5-DRAWER 

BEDROOM CHEST AND A MATCHING 
NIGHTSTAND.  

 
777. CONTEMPORARY FRAMED MIRROR.  

 
778. (2) FLOOR LAMPS.  

 
779. OAK PEDESTAL DINING TABLE WITH 

(2) LEAVES AND 5 CHAIRS.  
 
780. PAIR OF "GOLDEN" POWER LIFT 

RECLINING CHAIRS.  
 
781. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 6-

SHELF BOOKCASE.  
 
782. HITCHCOCK CHAIR, MAGAZINE 

HOLDER, VANITY BENCH AND WALL 
SHELF / COAT RACK.  

 
783. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
784. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS.  

 
785. CIRCA 1920S OAK ROLL TOP DESK.  

 
786. CONTEMPORARY 2-TIER SIDE TABLE.  

 
787. CONTEMPORARY WOOL RUG. BEIGE 

FIELD WITH FLORAL ACCENTS. 
(APPROX. 9' X 5'9").  

 
788. FLAME MAHOGANY FRAMED 

BEVELED GLASS MIRROR.  
 
789. GROUP OF (8) FRAMED, SIGNED AND 

NUMBERED PRINTS.  
 
790. DISH VIP 922 DUO DVR.  

 
791. GROUP OF AUTOMOBILE RELATED 

EPHEMERA.  
 
792. SHELF OF MILITARY UNIFORMS.  

 
793. GROUP OF ASSTD. RECORDS.  

 
794. (2) LAPTOP BAGS.  

795.  (2) VINTAGE GOWNS.  
 
796. GROUP OF ASSTD. ARTWORK INCL. 

OILS, WATERCOLOR. (APPROX. 10)  
 
797. PINE CEDAR LINED BLANKET CHEST.  

 
798. (8) BOXES OF RECORDS.  

 
799. (2) TABLE LAMPS INCL. TRENCH ART 

TABLE LAMP.  
 
800. (3) DRAWER OFFICE STORAGE 

CABINET.  
 
801. INVACARE LEO 3-WHEEL MOTORIZED 

SCOOTER WITH BATTERY CHARGER.  
 
802. BRASS AND CERAMIC 8-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
803. CONTEMPORARY DISPLAY CABINET.  

 
804. (3) TABLE LAMPS.  

 
805. TEMPLE STUART, MAPLE KITCHEN 

CABINET.  
 
806. FLAME MAHOGANY SIDE TABLE.  

 
807. BRASS FIRE SURROUND.  

 
808. BLONDE WOOD KITCHEN WORK 

TABLE.  
 
809. WHITE PAINTED LIFT TOP BENCH.  

 
810. CASIO CT-640 KEYBOARD.  

 
811. BACK MASSAGING SOFT COVER AND 

A FOOT CARE MACHINE.  
 
812. SMITH CORONA TYPEWRITER, (2) 

VIDEO CAMERAS, VINTAGE RADIO 
AND PHONOGRAPH.  

 
813. FIRE SCREEN, ANDIRONS, TOOLS AND 

LOG HOLDER.  
 
814. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

INCL. OILS. (5).  
 
815. GROUP OF ASSTD. VACUUM 

CLEANERS WITH ACCESSORIES.  
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816. FRAMED OIL ON BOARD, MILK WEED 
SIGNED FRANK JUNE. (APPROX. 23" X 
9").  

 
817. JOHANN HAVILAND BAVARIA 

PORCELAIN DINNER SERVICE. (50 
PCS).  

 
818. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  

 
819. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
820. CONTEMPORARY BLONDE WOOD 6-

SHELF QUARTER ROUND AND A 6-
SHELF BOOKCASE.  

 
821. CONTEMPORARY OAK KITCHEN 

CABINET WITH 2 GLASS DOORS, 2 
DRAWERS AND 3 LOWER DOORS.  

 
822. (2) SPORTS RELATED JACKETS.  

 
823. WHITE PAINTED DOLL HOUSE 

SECTION.  
 
824. WHITE PAINTED BEDROOM CHEST 

WITH 3 DRAWERS AND A SINGLE 
DOOR.  

 
825. (2) PAIRS OF CARVED INDONESIAN 

DOOR PANELS.  
 
826. LARGE SHELF OF BEARS, DOLLS AND 

FIGURES.  
 
827. SHELF OF FINE GLASSWARE AND 

CRYSTAL.  
 
828. SHELF OF BAVARIAN AND OTHER 

CHINA.  
 
829. SHELF OF WALLETS, SUNGLASSES, 

GLOVES AND BAGS.  
 
830. BOX OF CHINA.  

 
831. BOX OF DISHWARE.  

 
832. (2) BOXES OF HOLIDAY 

DECORATIONS.  
 
833. PAIR OF EARLY 20TH C. HAND 

PAINTED SIDE CHAIRS.  
 

834. GROUP OF ODDS AND ENDS INCL. 
OARS, (2) FISHING POLES, TABLE TOP 
POOL GAME.  

 
835. VICTROLA TABLE TOP PHONOGRAPH.  

 
836. BELL & HOWELL SUPER 8 AUTO LOAD 

PROJECTOR.  
 
837. FAN SHAPED DISPLAY STAND.  

 
838. (3) VACUUM CLEANERS; 2 HAND 

HELD AND 1 UPRIGHT.  
 
839. CONTEMPORARY FLOOR LAMP AND A 

TABLE LAMP.  
 
840. MID 20TH C. MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES.  
 
841. CONTEMPORARY KING SIZE 

PLATFORM BED.  
 
842. (2) TALL CONTEMPORARY BEDROOM 

CABINETS.  
 
843. (3) TABLE LAMPS.  

 
844. 3-SECTION BOOKCASE UNIT.  

 
845. PAINTED 4-DRAWER DESK WITH 

UPPER SHELF UNIT.  
 
846. (2) MAHOGANY OVAL OCCASIONAL 

TABLES.  
 
847. ORIENTAL CRACKLE GLAZE 

CERAMIC TABLE LAMP.  
 
848. 3-DRAWER CHEST.  

 
849. PAINTED 4-DOOR ARMOIRE.  

 
850. CONTEMPORARY WHITE PAINTED 

CABINET.  
 
851. CIRCA 1940S WATERFALL STYLE 

DRINKS CABINET.  
 
852. PAIR OF VICTORIAN CHAIRS WITH 

RED LEATHER UPHOLSTERED SEATS.  
 
853. PAIR OF WALL MOUNT LIGHT 

FIXTURES.  
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854. (5) PIECES OF PAINTED FURNITURE; 
DRESSER, PAIR OF NIGHTSTANDS, 6-
DRAWER LINGERIE CHEST AND A 4-
SHELF BOOKCASE.  

 
855. VINTAGE DEMI LUNE ATRIUM 

WINDOW.  
 
856. (3) SIDE TABLES AND A PINE SPINDLE 

BACK ROCKER.  
 
857. BRASS FLOOR LAMP.  

 
858. 2-TIER SIDE TABLE.  

 
859. CONTEMPORARY OFFICE WALL UNIT.  

 
860. MAHOGANY FRAMED MIRROR.  

 
861. GROUP OF ASSTD. FURNITURE.  

 
862. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS. (6).  
 
863. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 8'3" X 5'4").  
 
864. SINGER SEWING MACHINE IN 

CABINET.  
 
865. FIREPLACE SCREEN.  

 
866. OVAL HOOK LATCH RUG.  

 
867. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK 

AND WALL HANGINGS. (APPROX. 11).  
 
868. OAK CASE "WHITE" TREADLE SEWING 

MACHINE.  
 
869. (4) PCS. OF DECORATIVE ARTWORK.  

 
870. CONTEMPORARY BROYHILL LIFT TOP 

SERVER.  
 
871. PINE 4-DOOR OFFICE CABINET WITH 

FOLD OUT DESK.  
 
872. PRE ROLLED AREA RUG.  

 
873. ORIENTAL 4-PANEL HALF SCREEN.  

 
874. GROUP OF DECORATIVE FRAMED 

PRINTS. (APPROX. 14).  
 
875. ROLLING WAGON STYLE TABLE.  

876. UNITED AIRLINES STORAGE 
CONTAINER TURNED COFFEE TABLE.  

 
877. (2) GE MOTORS.  

 
878. GROUP OF ELECTRICAL COVERS.  

 
879. CHANGING TABLE.  

 
880. GROUP OF RECREATIONAL 

EQUIPMENT AND IGLOO COOLER.  
 
881. (3) VINTAGE SHIPPING / STORAGE 

TRUNKS.  
 
882. RUSTIC 5-SHELF ETAGERE.  

 
883. (2) LADDERS.  

 
884. 4-DRAWER FILE CABINET.  

 
885. ROLLING OUTDOOR STORAGE UNIT.  

 
886. GLASS TOP METAL WORK PATIO 

TABLE WITH (4) CHAIRS AND AN 
ASSOCIATED GLASS TOP SIDE TABLE.  

 
887. KERMAN WOOL RUG. (APPROX. 12' X 

9').  
 
888. (2) HAND TRUCKS, DOLLY, CREEPER 

AND DRAFTING TABLE.  
 
889. METAL PATIO TABLE WITH 6 CHAIRS.  

 
890. HAND TRUCK AND A MECHANIC'S 

CREEPER.  
 
891. CONTEMPORARY BRASS AND OVAL 

GLASS TOP DINING TABLE.  
 
892. VINTAGE IVER JOHNSON BICYCLE.  

 
 


